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Des cadeaux qui valent la peine
Les gammes soigneusement sélectionnées d’Avenue représentent la rencontre du style 
désirable, de la qualité et de l’innovation.

Des marques qui font briller votre promotion
Avenue continue d’être le meilleur endroit pour acheter des cadeaux de marque de 
qualité, parfaitement présentés pour la promotion . Notre sélection unique et variée 
de noms largement reconnus avec des marques exclusives, spécialement conçues pour 
la promotion, vous offre le choix ultime dans les cadeaux au marquage personnalisé. 

Avec notre large collection de noms internationalement reconnus, le portefeuille 
croissant de marques de promotion spécifique à Avenue vous donne accès à des 
produits vraiment conçus pour la promotion. Marksman, Seasons, Elevate, iFidelity, 
Zoom et STAC, sont désormais complétés par BRIGHTtravels, Field & Co et California 
Innovation, pour proposer une qualité et une originalité introuvables en magasin.

À ne pas manquer en 2016
Cette année, un grand choix de nouveaux articles dans un large éventail de catégories 
nous permet de vous proposer une sélection plus inspirante que jamais.  
De la technologie en constante évolution aux sacs fonctionnels intelligents en passant 
par les articles de papeterie astucieusement conçus, nous avons des solutions 
rafraîchissantes pour toutes les situations. Pour les nomades, BRIGHTtravels est une 
nouvelle marque d’accessoires de voyage savamment réfléchis. Plus proches de la 
maison, des lunettes de soleil US Basic à la mode et l’arrivée de Seasons dans les 
accessoires pour barbecue et pique-nique confèrent un plaisir supplémentaire au 
divertissement en extérieur.

Personnellement vôtre
Tous les cadeaux Avenue sont sélectionnés pour leur capacité de 
personnalisation. Nous offrons un large choix d’options de marquage 
de qualité afin que vous puissiez faire la meilleure impression 
possible. L’ajout de votre image de marque sur ces articles 
délivre un message clair et attrayant qui fera ressortir 
votre entreprise, de la plus belle façon possible.

Une promotion au plaisir 
impressionnant
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Une technologie continuellement modernisée
La technologie reste parmi les cadeaux les plus demandés et Avenue 
vous permet de rester dans le coup avec de nouvelles possibilités 
dès qu’elles sont disponibles sur le marché publicitaire. Pour 2016, 
nous sommes heureux d’offrir des connecteurs de charge certifiés 
Apple®, ainsi que de nombreux casques et écouteurs Bluetooth®. 
Nos batteries de secours continuent à mincir et à offrir une plus 
grande capacité, tout en intégrant également des fonctionnalités 
comme un haut-parleur supplémentaire et des étuis interchangeables 
qui permettent une personnalisation facile. En attendant, le nouveau 
support avec haut-parleur Rollbar Speaker d’ifidelity offre un design 
alternatif inspirant.
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 AVENEWS  AVENEWS 
La nostalgie à la mode avec Field & Co
Associant un style nostalgique moderne de qualité à un look très à 
la mode, Field & Co est notre nouvelle marque de sacs. Abordables, 
mais durables, les collections Field & Co satisfont à la demande du 
marché publicitaire pour des produits à la mode à un prix moins cher 
que les homologues au détail comparables. 

Avec BRIGHTtravels voyagez malin 
à chaque déplacement

BRIGHTtravels présente une collection de sacs intelligents qui 
vous permettent de voyager plus léger et plus intelligemment. 

Spécialement conçus pour contenir et organiser vos articles 
essentiels en transit, ils facilitent le rangement et vous permettent 

d’accéder rapidement aux choses dont vous avez besoin en 
déplacement. Il est temps de repenser la manière dont vous voyagez.

California Innovation propose des sacs 
isothermes ingénieux de grande qualité. 
Depuis 1986, California Innovation est le chef de file des produits 
isothermes souples. Avenue est désormais ravi d’offrir une sélection 
de leur gamme variée de sacs isothermes de grande qualité. 
Conçus pour une performance impressionnante, les sacs de 
California Innovation offrent une protection isotherme éprouvée avec 
des bretelles ergonomiques, pour transporter vos boissons fraîches 
dans le meilleur des conforts. Ce choix inspirant de modèles peut 
être roulé, transporté ou porté en bandoulière. 
Pour une expérience ultime de sac isotherme, California Innovations 
est incontournable !
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Découvrez les nouveaux sacs d’entrée  
de gamme d’Elevate
La nouvelle gamme de sacs Milton d’Elevate renforce l’accessibilité de 
la marque avec quatre modèles d’entrée de gamme. D’un design un peu 
plus basique que la gamme principale, tout en conservant la même 
grande qualité, Elevate a bâti sa réputation sur ces offres au style 
sportif avec des accents bleus distinctifs. 
Avec cette nouvelle collection de sacs Elevate 
nous proposons également une toute 
nouvelle collection mondiale de 
vêtements Elevate dans notre catalogue 
de Label.

Passez au vintage avec les sacs Chester de Slazenger
La nouvelle gamme de sacs Chester de Slazenger offre des 

fonctionnalités modernes dans un style vintage. Les cinq modèles à 
la mode, dont un sac pour ordinateur portable, sont idéaux pour une 

variété de différentes utilisations et préférences. Le polyester bleu 
foncé avec des détails marron imitation daim crée un look  

très attrayant. Venez également découvrir la nouvelle  
tendance rétro de vêtements Slazenger de style  

dans notre catalogue de Label.
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Des accessoires pour boisson comme vous ne les avez encore jamais vus
Des designs à la mode et un usage multifonctionnel apportent de nouvelles dimensions aux articles de boisson 
pour 2016. Des surfaces géométriques et une coloration cuivrée cadrent bien avec le look de cette année. 
Alors que l’intégration ingénieuse d’un thermos et d’un haut-parleur Bluetooth dans un seul objet permet d’en 
offrir deux pour le prix d’un.
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Développez vos possibilités avec WorldSource 
Lorsque vous êtes à la recherche de l’originalité qui va au-delà des 

offres standard dans notre catalogue, WorldSource a toutes les 
solutions. Retournez cette brochure et rendez-vous à la section 

centrale pour en découvrir plus sur ce monde infini de possibilités..

Réalisez vos propres marquages
Un marquage de qualité est la touche personnelle finale à votre 
cadeau. Avec un choix de techniques encore plus important, Avenue 
est fier d’offrir les méthodes les plus appropriées pour chaque 
type d’élément. Veillez à ce que votre marquage personnel soit une 
véritable amélioration.



TECHNOLOGIE
BY AVENUE
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HAUT-PARLEUR BLUETOOTH FUNBOX

Plastique ABS.
Le haut-parleur Bluetooth Funbox est équipé d'une sortie 2x 1,7 W et il 

haut-parleur à la maison, en extérieur ou à votre bureau. Il dispose d'un 
micro intégré qui permet de prendre les appels par le biais du haut-parleur, 
d'un câble de charge mini USB et d'un câble audio de 3,5 mm. Présentation 

16,5 x 6,5 x 3,7 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • R & TTE
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 45 mm

 Qty. 10 25 50 >100

ENCEINTE BLUETOOTH® DECIBEL

Plastique ABS.

choisissez la couleur, la Decibel de Zoom® audio délivrera le son. La portée 
du Bluetooth est de 10 mètres (33 pieds). Avec câble de charge micro USB à 
USB et cordon auxiliaire de 3.5 mm.
17 x 7,1 x 7 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS • R & TTE
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 18 mm

 Qty. 10 25 50 >100

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® NIO

Plastique ABS.
Le son des aventures en plein air sera meilleur avec ce haut-parleur Bluetooth 
étanche (IPX4). Avec mousqueton pour l'accrocher facilement aux vêtements 
ou aux sacs et un câble audio 3,5 
cadeau Avenue.
10 x 9 x 4 cm

Conformité: EMC • DEEE • LVD • FDS • RoHS • R & TTE
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 22 x 8 mm

 Qty. 10 25 50 >100

HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® ET NFC NABOO

Caoutchouc et métal.

en continu avec le câble et jusqu'à 6 heures en Bluetooth avec une seule 
charge. La fonction NFC vous permet de relier votre appareil NFC en mettant 
simplement l'appareil en contact avec le haut-parleur. Présentation dans 

7,6 x 7,6 x 7,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • FDS • RoHS • R & TTE
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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Conformité: DEEE
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 20 mm

 Qty. 10 25 50 >100

ENCEINTE MONO X-MINI ME

Plastique ABS et silicone.
Son de grande qualité, enceinte X-mini portable format de poche, jusqu'à 

X-mini. Design Exclusif.
ø 3,8 x 4,4 cm

HAUT-PARLEUR X-MINI WE 
BLUETOOTH® ET NFC™

Plastique Abs.
Superbe son, enceinte X-mini portable format de poche avec fonction 
Bluetooth et NFC (Near Field Communication). La NFC vous permet de relier 
votre appareil NFC en mettant simplement l'appareil en contact avec le haut-
parleur. Jusqu'à 5 heures d'autonomie. Avec cordon, organisateur de câble et 

ø 3,8 x 4,8 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • R & TTE
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 20 mm

 Qty. 10 25 50 >100

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS • R & TTE
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 20 mm

 Qty. 2 5 25 >50

ENCEINTE BLUETOOTH® ET NFC SIDESWIPE

Métal et plastique ABS.
Mettre la puissance sonore dans un petit espace de rangement est facile 
grâce à cette enceinte portable Bluetooth. Les deux haut-parleurs sortent 

stéréo complet. Puis ils glissent à l'intérieur quand ils sont éteints pour un 

7,8cm). Design Exclusif.
16 x 6,5 x 7 cm
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V
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V

V V

V V

Driver du 
haut-parleur

Capacité de 
la batterie*

Durée de 
lecture

Version 
Bluetooth ®

Réponse en 
fréquence :

Rapport S/B Mic Câble 3.5mm 
Aux

Sortie NFC

10821500  
Enceinte Bluetooth ® Triton

10816000-004  
Haut-parleur Bluetooth ® Naiad

10826500-502  
Haut-parleur Bluetooth ® 
Commander

10826400-402  
Haut-parleur Bluetooth ® Greedo

10826800  
Haut-parleur Bluetooth Lumini

36mm

36mm

36mm

40mm

40mm

40mm

38mm

200Hz - 18kHz

180Hz -20kHz

20Hz-20kHz

130Hz - 20kHz

160Hz - 20kHz

200Hz - 20kHz

100Hz-18kHz

Jusqu'à 3 
heures 300mAh

Jusqu'à 5 h 4000mAh

Jusqu'à 6 
heures 500mAh

Jusqu'à 6 
heures 500mAh

Jusqu'à 6 
heures 500mAh

Jusqu'à 4 
heures 600mAh

Jusqu'à 3 
heures 700mAh

2W 2.1≥85dB

2W 2.1≥85dB

2W 3.0≥85dB

3W 2.1≥90dB

3W 3.0≥85dB

3W 2.1≥85dB

2W 3.042dB

V V

V

V

V

V

V

V

-

V

-

V

V

V

10822600-602  
Haut-parleur Bluetooth ® Jabba

10824400-403  
Haut-parleur Bluetooth ® Nano

10826600  
Haut-parleur Bluetooth ® avec 
batterie de secours Bran

10826300  
Haut-parleur Bluetooth ® Zabrak

10826000  
Enceinte Bluetooth ® Decibel

10826900-901  
Enceinte Bluetooth et NFC Kubus

10826700  
Haut-parleur étanche Duke BT

10821400-403 
Enceinte mono X-mini ME

10821600-603 
Enceinte Bluetooth ® Padme

10820800 
Haut-parleur Bluetooth ® 
et NFC Swerve

10826200 
Support avec enceinte Rollbar

40mm

40mm

150Hz-18kHz

90Hz-20kHz

Jusqu'à 4 
heures 300mAh

Jusqu'à 6 
heures 1050mAh

2.5W 2.1≥80dB

2 x 5W 4.0≥80dB 

V V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

10818600  
Haut-parleur Bluetooth ® 
Soundwave

40mm

38mm

140Hz-20kHz

100Hz-16kHz

Jusqu'à 4 
heures 280mAh

Jusqu'à 4 
heures 1200mAh

2W 3.0≥82dB

2 x 1.5W 2.1≥60dB

-

V

23.8mm

2 x 40mm

200Hz - 18kHz

100Hz-20kHz

Jusqu'à 20 h 2200mAh

Jusqu'à 5 h 1100mAh

1W 2.180dB

2 x 5W 3.085dB

-

- -

-

-

-

-

-

-

-

-

-

- --

-

-

-

-

--

-

V
10823000 
Enceinte Bluetooth ® 
et NFC Sideswipe

34mm

63,5mm

100Hz-20kHz

80Hz-12kHz

Jusqu'à 20 h 2x2200mAh

Jusqu'à 3 
heures 1050mAh

3W 3.085dB

2.5W 3.050dB10823700 
Radio-réveil Alarme Whirl

40mm

31mm

120Hz-18kHz

200Hz-20kHz

Jusqu'à 6 
heures 2000mAh

Jusqu'à 6 
heures 230mAh

2 x 1.5W 2.175dB

1.5W ≥89dB

40mm

31mm

100Hz-18kHz

200Hz-20kHz

Jusqu'à 4 
heures 600mAh

Jusqu'à 6 
heures 230mAh

3W 3.0≥80dB

1.5W 3.0≥80dB

V

V

V

-
10822700-703 
Haut-parleur X-mini WE 
Bluetooth ® et NFC™

45mm

50mm

22Hz - 
19.8kHz

150Hz-18kHz

Jusqu'à 4 
heures 400mAh

Jusqu'à 4 
heures 400mAh

3W 3.092dB

3W 2.1≥70dB

V

V

10821700   
Haut-parleur Bluetooth ® 
et NFC Naboo

40mm

50mm

200Hz - 18kHz

100Hz-18kHz

Jusqu'à 4 
heures 400mAh

Jusqu'à 10 h 2200mAh

3W 3.0≥90dB

5W 3.094dB

V

V

10824800  
Haut-parleur Bluetooth ® Nio

12359000-9001 
Haut-parleur Bluetooth Funbox

FICHES TECHNIQUES :  
HAUT-PARLEUR

V
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 10820500 

 10818401  10818400 

 10824902 

 10824900 

 10824901 

 10825000 

CASQUE DAZZLER

Plastique Abs.
Casque au design fashion avec bandeau matelassé pour plus de confort. Les 

Avenue.
17 x 8 x 18,5 cm

Conformité: DEEE • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 20 x 30 mm

 Qty. 25 50 100 >500

CASQUE RAVER

Plastique ABS et PU.
Ces écouteurs de grande valeur vous aideront à faire passer votre message 
sans dépasser votre budget. Conception pliable avec coussinets confortables 

14,5 x 6,4 x 17 cm

Conformité: RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 50 mm

 Qty. 25 50 100 >500

CASQUE CHAOS

Plastique Abs.
Casque audio ultra léger avec câble plat et contrôleur de musique (compatible 
iOS et Android) qui vous permet d'ajuster le niveau sonore, et même de 
pouvoir prendre des appels en utilisant votre smartphone, tablette, ou autre 
appareil. Le casque Chaos dispose d'un arceau matelassé et d'oreillettes 
confortables pour garantir de longues sessions d'écoute. Avec étui moulé 

 : 21 x 14,5 
x 8,5cm).
17 x 7 x 17 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 45 mm

 Qty. 10 25 50 >100

CASQUE STÉRÉO STREETZZ

Plastique Abs.
Casque stéréo avec écouteurs très confortables garantissant un son supérieur, 
pour un usage sur la route ou à la maison. Le bandeau est réglable pour un 

15,9 x 6,5 x 18 cm

Conformité: DEEE • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 25 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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 10820900 

 10825800 

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 40 mm

 Qty. 10 25 50 >100

CASQUE TACTILE BLUETOOTH® MIDAS

Plastique ABS.
Qui a besoin de boutons lorsque vous disposez d’un écran tactile ? D’une 
simple pression de votre doigt sur l'écouteur, vous pouvez contrôler votre 

heures de lecture. Avec câble de charge micro USB à USB et cordon auxiliaire. 
La portée du Bluetooth est de 10 mètres (33 pieds).

CASQUE BLUETOOTH® CRONUS

Aluminium, plastique ABS et PU.

casque, avec une qualité stéréo. Ce casque pliable de grande qualité 
fonctionne à une distance de 10 mètres de votre appareil. La batterie au 
lithium intégrée permet une utilisation pendant 10 heures et nécessite une 
charge de 2,5 heures. Le micro intégré et les boutons de réglage sur le casque 
vous permettent de prendre des appels entrants sans sortir le téléphone de 

13,2 x 6,5 x 17 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS • R & TTE
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 35 x 25 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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ÉCOUTEURS BLUETOOTH® BUZZ

écouteurs parfaits pour les exercices physiques. De plus, ils disposent d’une 
fonction de contrôle intégré qui vous permet de prendre des appels et de 
contrôler la musique. La portée du Bluetooth est de 10 mètres (33 pieds).

 Qty. 25 50 100 >500

ÉCOUTEURS NEREUS

Plastique Abs.
Tours d'oreille amovibles confortables et légers idéaux pour les activités 
sportives. Fournis avec pochette, 2 paires d'anneaux de marquage et 2 paires 

4 x 5,5 cm

Conformité: DEEE • RoHS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Doming ø 28 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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* Prix comprenant marquage 1 couleur 1 position. Frais techniques non compris. Autres techniques de marquage possibles. Nous contacter pour une quantité inférieure à la quantité minimum.

Avec micro Câble audio 
détachable

Contrôle du 
volume

Pliable Réduction 
du bruit

Pochette

10824900-902  
Casque Raver V

V

- -

-

- -

-

-

-

-

-

-

-

V

VV

VV

- -

- -

-

-

-

-

V

V

V

V

V

V

V

-

V

- -

- -

V V

10818400-401  
Casque Chaos

10823900  
Casque Hipsterz

10820400  
Casque Mirage

10820500  
Casque stéréo Streetzz

10825000  
Casque Dazzler

10824100  
Casque à réduction 
de bruit Prowl

FICHES  
TECHNIQUES :  
CASQUES ET 
OREILLETTES Sensibilité :

108dB

114dB

118dB

105dB

100dB

108dB

100dB

Impédance :

32 ohms

32 ohms

32 ohms

32 ohms

32 ohms

32 ohms

32 ohms

Réponse en 
fréquence :

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Diamètre du 
driver

40mm

40mm

40mm

30mm

40mm

40mm

40mm

Puissance 
nominale

10mW

25mW

5mW

5mW

20mW

25mW

20mW

Puissance 
maxi

20mW

100mW

10mW

10mW

10mW

100mW

50mW

Avec micro

V

V

V

V

-

-

Contrôle du 
volume

V

V

-

-

-

-

Pochette

V

V

V

V

V

V

10825700-701  
Écouteurs Flare

10824600 
Écouteurs de sport Armor

10820300-301  
Écouteurs Fusion

10820700  
Écouteurs Nereus

10824500  
Écouteurs Silverblast

10818700  
Écouteurs Jazz

Sensibilité :

102dB

104dB

101 dB

104dB

101 dB

96dB

Impédance :

16 ohm

22 ohm

24 ohms

16 ohm

16 ohm

16 ohm

Réponse en 
fréquence :

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Diamètre du 
driver

10mm

14.2mm

10mm

10mm

9mm

8mm

Puissance 
nominale

10mW

2mW

5mW

3mW

3mW

2mW

Puissance maxi

30mW

10mW

5mW

5mW

60mW

5mW

Diamètre du 
driver

Avec micro Version 
Bluetooth®

Impédance :Réponse en 
fréquence :

Puissance 
nominale

Puissance 
maxi

Durée de 
lecture

Contrôle du 
volume

Sensibilité : Pliable Pochette

10825600  
Casque Bluetooth® Rhea

10822800  
Casque Bluetooth® Enyo

40mm

40mm

40mm

10mm

40mm

40mm

10mm

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

150Hz-20kHz

32 ohms

32 ohms

32 ohms

16 ohm

32 ohms

32 ohms

16 ohm

110dB 20mW 50mW Jusqu'à 10 h

Jusqu'à 10 h

Jusqu'à 12 
heures

Jusqu'à 3 
heures

Jusqu'à 10 h

Jusqu'à 12 
heures

Jusqu'à 6 
heures

106dB 15 mm 30mW

110dB 10mW 30mW

105dB 10mW 30mW

116dB

105dB

10mW

40mW

50mW

50mW

83db 10mW 15 mm

VV

V V 4.1V

V 4.0V

V

V

4.0

4.0

V

V

V V 4.0V

V 3.0

3.0

V

V -

-

-

V -

V

V

V

-

V -

10822900  
Casque Bluetooth® Optimus

10825800  
Casque tactile 
Bluetooth® Midas

10820900  
Casque Bluetooth® Cronus

10827000  
Écouteurs Bluetooth® Buzz

10824000  
Écouteurs 
Bluetooth® Blurr 
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CHARGEUR FARAD PB-4000

Métal.
Chargeur en métal 4000 mAh que vous pourrez glisser dans votre poche. 
Output : 5V/1A avec indicateur LED, compatible avec la plupart des 
smartphones, tablettes, autres appareils électroniques. Il peut être chargé via 
le port USB de l'ordinateur. Fourni avec câble de chargement micro USB et 

9,3 x 4,5 x 2,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 60 x 30 mm

 Qty. 25 50 100 >500

CHARGEUR STINGER PB-2200

Plastique Abs et silicone.
Le chargeur Stinger a une capacité de 2200 mAh. grâce à sa ventouse, il se 

dispose d'une fonction "automatic sleep" pour déduire la perte de charge s'il 
n'est pas utilisé, d'indicateurs 3 LED, et d'un câble de chargement micro USB 

9 x 6 x 0,7 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 30 mm

 Qty. 25 50 100 >500

BATTERIE DE SECOURS PB-3000

Les batteries de secours sont un élément indispensable pour les nomades. 
Cette batterie de secours de 3000mAh dispose d'un câble USB/Micro-USB 
intégré et elle est compatible avec la plupart des smartphones. Peut se 
recharger par le biais du port USB d'un ordinateur portable ou d'un PC. 

 : 18,5 x 4,5 x 2,5cm).
13 x 4 x 1,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 15 x 60 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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BATTERIE DE SECOURS PB-4400

Plastique ABS.
Batterie de secours de 4400mAh au format de poche avec voyant LED 
compatible avec la plupart des smartphones, tablettes et équipements 
alimentés par USB. Peut se recharger par le biais du port USB d'un 

8,3 x 3,6cm).
7,2 x 5,2 x 2,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 50 x 25 mm

 Qty. 10 25 50 >100

BATTERIE DE SECOURS PB-5000

Plastique Abs.
Cette batterie de secours de 5000 mAh avec double sortie USB (5V/2,1A et 
5V/1A) vous donne une puissance supplémentaire en cas de besoin. Avec 
5 indicateurs LED indiquant le niveau de puissance. Les câbles d'entrée 
USB et de sortie micro USB sont fournis. Compatible avec la plupart des 
smartphones, tablettes et autres appareils alimentés par USB. Peut se 
recharger par le biais du port USB d'un ordinateur portable ou d'un PC. 

(taille : 12,5 x 7,6 x 3cm).
11 x 6,5 x 1,7 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 60 x 25 mm

 Qty. 10 25 50 >100

BATTERIE DE SECOURS SOLAIRE PB-4000 BASK

Plastique ABS.
La batterie de secours solaire Bask Power est idéale pour le camping ou une 
journée à la plage. Cette batterie de secours de 4,000mAh 5V /1A de sortie 
peut être chargée par le soleil ou le câble de connexion USB vers micro USB 
inclus qui peut également être utilisé pour charger les appareils avec une 
entrée USB Micro.
12,5 x 7,8 x 1,3 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 60 x 10 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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CHARGEUR ANODE PB-4000

Le chargeur Zoom Anode comprend à la fois une fonction chargeur et une 
fonction adaptateur. Capacité 4000mAh et output 5V/1A. Fourni avec câble 

7,5 x 7,5 x 4 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 55 x 33 mm

 Qty. 10 25 50 >100

BATTERIE DE SECOURS PB-5600

Plastique ABS.
Ce chargeur au design exclusif permet de charger simultanément deux 

le couvercle et de retirer les câbles. Caractéristiques : Batterie Li-ion de 
5600mAh d'une intensité de sortie totale jusqu'à 2A. Compatible avec la 
plupart des smartphones, tablettes et autres appareils alimentés par USB. 
Peut se recharger par le biais du port USB d'un ordinateur portable ou d'un 

 : 11 x 8 x 3,1cm).
8,6 x 5,8 x 2,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 30 mm

 Qty. 10 25 50 >100

BATTERIE DE SECOURS ENERGY SNAP PB-8800

Plastique.
Vous ne savez plus quoi faire des câbles? Cette batterie de secours 8800 mAh, 
5V/3.1A dispose d'un compartiment aimanté pour stocker vos câbles. Vous 
pouvez également charger simultanément votre smartphone et votre tablette, 
grâce aux deux sorties. Indicateur de niveau de charge. Les câbles USB et 
micro USB sont fournis.
12,2 x 2,3 x 7,3 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 75 x 50 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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FICHES TECHNIQUES :  
BATTERIES DE SECOURS

12362000  
Chargeur Stinger PB-2200

12358700-702  
Batterie de secours PB-3000

12361000-001  
Chargeur Farad PB-4000

12360100  
Batterie de secours solaire 
PB-4000 Bask

12354300  
Chargeur Anode PB-4000

12354200  
Chargeur Giga PB-6000

12358800  
Chargeur Vault PB-6600

12366000  
Chargeur Mega PB-20000

12356400  
Coffret cadeau chargeur 
solaire SC1500

12357700  
Batterie de secours Plus PB-4400

12357500  
Chargeur PB-10200

12356500-505  
Batterie de secours PB-4400

12347600  
Batterie de secours PB-5600

12347100  
Batterie de secours PB-5000

12358900  
Batterie de secours Energy 
Snap PB-8800

Type de pile
Capacité 
(mAh)

Sortie
Indicateur 

de niveau de 
charge

Câbles 
intégrés

Lithium polymère3000 mAh

Lithium polymère2200mAh

Lithium-ion4000mAh

Lithium polymère4000mAh

Lithium-ion4000mAh

Lithium-ion6000mAh

Lithium-ion4400 mAh

Lithium-ion5600mAh

Lithium-ion6600mAh

Lithium polymère20000mAh

Lithium polymère5000mAh

Lithium-ion8800mAh

Lithium-ion1500mAh

Lithium polymère4000mAh

Lithium polymère10200mAh

5V/1A

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

5V/2A

1: 5V/1A 
2: 5V/1A - 
5V/2.1A

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

1& 2: 5V/2.4A  
3 & 4: 5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

1: 5V/1A  
2: 5V/2A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/2A

1: 5V/1A 
2: 5V/1A - 
5V/2.1A

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V-

-

-

-

-

-

V

-

-

-

-

-

-

-

-

-

V

-

-

-

VV

V

V

V

V

V

Smartphone

Smartphone

Smartphone/Tablette/Navigation/
Haut-parleur/Autres périphériques 

USB

Smartphone/Tablette/Navigation/
Haut-parleur/Autres périphériques 

USB

Smartphone/Tablette/Navigation/
Haut-parleur/Autres périphériques 

USB

Smartphone/Tablette/
Navigation/Haut-parleur/Autres 

périphériques USB

Smartphone/Tablette/
Navigation/Haut-parleur/Autres 

périphériques USB

Smartphone/Tablette/
Navigation/Haut-parleur/Autres 

périphériques USB

Smartphone/Tablette/
Navigation/Haut-parleur/Autres 

périphériques USB

Smartphone/Tablette/
Navigation/Haut-parleur/Autres 

périphériques USB

Smartphone/Tablette/
Navigation/Haut-parleur/Autres 

périphériques USB

Smartphone/Tablette/
Navigation/Haut-parleur/Autres 

périphériques USB

Smartphone

Smartphone/Tablette/
Navigation/Haut-parleur/Autres 

périphériques USB

Smartphone/Tablette/
Navigation/Haut-parleur/Autres 

périphériques USB

Charge 2 produits 
simultanément

Compatibilité
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CLAVIER PLIABLE BLUETOOTH®

Plastique avec touches en silicone.

usage avec vos tablettes ou téléphones bluetooth pour rédiger des documents 
ou prendre des notes. Fonctionnement possible jusqu' à 10m du dispositif 

cadeau et pochette de transport Avenue (taille : 15,8 x 11,1 x 4cm).
13 x 2,3 x 9,1 cm

KIT DE RECHARGE VOLT AVEC CÂBLE MFI 3-EN-1

Boîtier EVA.
Ne vous souciez plus jamais de devoir transporter plusieurs câbles. Le kit 

adaptateurs intégrés Lightning, 30 broches et Micro USB, une batterie de 
secours 2200mAh Volt et un étui de transport idéal pour les déplacements.
11,1 x 8,3 x 4,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 60 x 40 mm

 Qty. 25 50 100 >500

HUB USB POWERTECH

Plastique Abs.
Ce hub peut charger simultanément jusqu'à 6 appareils. Idéal pour la maison 
ou en voyage. Output total du Hub: 4.2A. Puissance de charge (par côté) 
en chargeant un appareil : 2.1A, 2 appareils : 1.05A/1.05A et 3 appareils : 
0.7A/0.7A/0.7A. L'Input est de 110-240V AC ( cordon AC détachable fourni). 

8,8 x 6 x 2,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 65 x 10 mm

 Qty. 25 50 100 >500

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • LVD • FDS • RoHS • R & 
TTE
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 40 x 30 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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SET D'OBJECTIFS PRISMA POUR SMARTPHONE

Métal et plastique ABS.
Rendez la photographie avec votre smartphone plus créative avec ce set 

 : 8,5 x 8,5 x 3,5cm).
8 x 8 x 3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 45 x 45 mm

 Qty. 25 50 100 >500

Fisheye

Grand angle

Macro
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POCHETTE CUIR POUR iPad

Croûte de cuir.
Pochette pour tablette au design exclusif permettant de sortir rapidement 
la tablette. En tirant sur les sangles, votre tablette jusqu'à 10" coulisse 
immédiatement de votre pochette. Fermeture par bouton pression. Sous 
boîte cadeau. Tablette non fournie. 20 x 25 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 130 x 130 mm

 Qty. 25 50 100 >500

ÉTUI POUR MINI-TABLETTE HORIZON

Polyester haute densité 300D.
Housse matelassée pour ordinateur au design exclusif avec fermeture 
aimantée. Doublure douce qui protège votre tablette des rayures. Adapté aux 

fournie.
16 x 21,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert ø 95 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

ÉTUI POUR TABLETTE HORIZON

Polyester haute densité 300D.
Étui pour tablette au design exclusif. Protéger votre tablette jusqu'à 10'' 
avec cette housse matelassée à doublure bleu et fermeture boucle unique 

Tablette non fournie.
21 x 26 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert ø 95 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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ORGANISEUR POUR MINI-TABLETTE ODYSSEY

Tarpaulin.
Étui de tablette au design exclusif qui peut être utilisé comme support, doté 
de plusieurs poches pour les cartes de visites ainsi que de porte-crayons 

Marksman. Tablette et accessoires non fournis.
16,5 x 23 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 40 x 100 mm

 Qty. 25 50 100 >500

ÉTUI POUR TABLETTE ODYSSEY

Tarpaulin.
Housse au design exclusif pour protéger les tablettes jusqu'à 10" des rayures 

fournie.
21 x 25,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 50 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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YOSEMITE

SAC SHOPPING YOSEMITE

Polyester 900D.
Grand sac shopping avec double poignée. Compartiment principal zippé et 
petite poche intérieure zippée.
44 x 13 x 30 cm

Conformité: PVC Free • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 260 x 140 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 15.6" STARK TECH

Polyester 600D.
Sac à dos au design exclusif avec des fonctionnalités intégrées pour maintenir vos 
appareils alimentés. Le compartiment principal zippé comporte un étui matelassé 
pour ordinateur portable 15.6” et la bande élastique d’organisation maintient vos 
accessoires mobiles, y compris les batteries de secours et les câbles électriques. 

compartiment principal vers la poche de rangement avant pour charger votre 
tablette ou votre téléphone pendant vos déplacements. Le compartiment zippé est 
doté d’un étui rembourré dédié aux tablettes, d’une poche pour téléphone et d’un 
panneau d’organisation complet. Grâce au port pour écouteurs sur le panneau 
avant vous pourrez connecter votre câble de casque à vos appareils mobiles. Poches 
latérales zippées. Le design du sac à dos comprend également un panneau arrière 
rembourré, des bretelles réglables et une poignée de transport supérieure renforcée.
39 x 12 x 45 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 50 x 180 mm

 Qty. 25 50 100 >500

BESACE POUR TABLETTE STARK TECH

Polyester 600D.
Ce design exclusif inclut des fonctionnalités intégrées vous permettant de 
rester alimenté sur la route. Le compartiment principal à glissière dispose 
d’un étui rembourré pour tablette compatible avec les tablettes de 10", un 
compartiment spacieux pour les livres et les dossiers et une poche pour une 

relie l’avant du sac sous le rabat. La poche avant sous le rabat est compatible 

tous vos appareils mobiles sans avoir à les retirer du sac. La bande élastique 
d’organisation sous le rabat vous permet de stocker de petits câbles. Le 
rabat réglable dispose d’un port pour écouteurs, d’une poche zippée et d’une 
fermeture à scratch. Le sac est équipé d’une poignée de transport supérieure 
renforcée et d’une bandoulière réglable.
22 x 7,5 x 28 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 80 x 120 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

BESACE POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 15.6" STARK TECH

Polyester 600D.
Ce sac au design exclusif comprend des fonctionnalités intégrées pour vous 
permettre de maintenir vos appareils chargés pendant vos déplacements. 
Compartiment principal zippé avec un étui matelassé pour ordinateur portable 
adapté à la plupart des ordinateurs 15.6”, un étui de tablette matelassé et un 
grand compartiment ouvert pour les dossiers et les classeurs. La poche dédiée à la 

votre cordon d'alimentation à votre tablette ou votre ordinateur portable. 
Panneau d’organisation sous le rabat pour votre téléphone et les accessoires 
mobiles ainsi qu’une poche zippée supplémentaire. Le panneau d’organisation 

principal où vos appareils mobiles sont situés sans avoir à retirer votre batterie 
de secours. Le rabat est réglable et il est doté d’une fermeture à scratch. Poche 
latérale zippée. Bandoulière réglable avec épaulière matelassée et panneau arrière 

 40 x 7,5 x 30 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 160 x 150 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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SACOCHE POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 15.6" STARK TECH

Polyester 600D.
Cette sacoche au design exclusif compatible avec les postes de sécurité comprend 
des fonctionnalités intégrées pour conserver vos appareils chargés tout en 
voyageant. Le compartiment pour ordinateur portable compatible TSA doté d’un 

de contrôle TSA, en toute sécurité. Compartiment central zippé avec une poche 

Le compartiment zippé est doté d’un étui matelassé pour tablette, d’une poche 
pour téléphone et d’un panneau d’organisation complet. Port pour écouteurs sur le 
panneau avant. Les poches latérales zippées fournissent un accès rapide. Poignée de 
transport douce et bandoulière réglable avec épaulière matelassée. Panneau arrière 

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 180 x 150 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SAC DE VOYAGE STARK TECH

Polyester 600D.
Ce sac de voyage au design exclusif inclut des fonctionnalités intégrées vous 
permettant de rester alimenté sur la route. Le grand compartiment principal 
zippé avec un compartiment comprend un étui rembourré pour ordinateur 
portable, compatible avec la plupart des ordinateurs portables 15.6”. Le 

vous permet de connecter votre batterie de secours à vos appareils alors qu'ils 
sont dans le sac. Le compartiment à fermeture éclair est doté d’une poche 
rembourrée pour votre tablette et de pochettes pour téléphone portable et ses 
accessoires. Grâce au port pour écouteurs sur le panneau avant vous pourrez 
connecter votre câble de casque à vos appareils mobiles. Comprend une 
plaque de soutien dans le fond, deux poignées de transport rembourrées et 
une bandoulière réglable avec épaulière matelassée.
44 x 23 x 33 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 200 x 150 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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NORTH SEA

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 220 x 110 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SAC DE CONFÉRENCE NORTH SEA

Tarpaulin.
Sac de conférence au design exclusif avec poche principale zippée et poche 
avant zippée. Bandoulière réglable et amovible avec coussin rembourré. 
double poignées de transport renforcées.
40 x 5,5 x 29 cm
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SAC À DOS POUR ORDINATEUR 14" HARLEM

Polyester 600D.
Ce sac à dos dispose d'un compartiment matelassé pour ordinateur, d'un 
large compartiment principal, d'un accés rapide à la poche située sur le 
dessus, d'une poche frontale zippée avec panneau d'organisation et de 
bretelles matelassées ajustables.
28 x 13 x 40 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 120 x 90 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15,4" JOURNEY

Polyester 600D.
Grand compartiment principal à double zip avec compartiment rembourré 
pour ordinateur portable avec sangle de maintien à velcro, compatible avec 
la plupart des ordinateurs portables de 15,4". Poignée de transport renforcée 
robuste garnie de caoutchouc. Accessoires non fournis.
31,7 x 12,7 x 43 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 130 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15,6" BOSTON

Polyester 600D.
Sac à dos pour ordinateur portable au design exclusif. Compartiment 
principal avec une poche rembourrée pour ordinateur portable, compatible 
avec la plupart des ordinateurs portables 15.6". Un panneau d’organisation, 
deux poches avant zippées, poignée en aluminium et bretelles réglables 
rembourrées.
29 x 10 x 38 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 110 x 110 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 17" POWER STRETCH

Polyester 600D.

des élastiques et de poches latérales à maille stretch pour un accès rapide à tous 
vos appareils mobiles. Le compartiment principal est doté d’une pochette en 
néoprène dédiée aux batteries de secours, adaptée à l'ensemble de nos appareils 
électriques Zoom™ et à la plupart des solutions de rechange électriques (non 
fournies). L'organisation intelligente à l'intérieur du sac vous permet d'alimenter 
les périphériques alors qu'ils sont dans le sac en proposant des ports à l'intérieur 
du sac vers la poche de l'organisateur avant ainsi que la poche latérale. Ceci vous 
permet également de recharger votre batterie de secours sans avoir à la retirer du 
sac. Bretelles réglables arrière et passant pour chariot.
29,8 x 13,3 x 45,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 160 x 160 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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SACOCHE POUR ORDINATEUR 15,6" NEW JERSEY

Polyester 1680D.
Cette sacoche dispose d'un compartiment matelassé pour ordinateur situé 
dans le compartiment principal, et d'une housse pour tablette de 10". 
Panneau d'organisation complet dans la poche frontale zippée. Sangle pour 
chariot à l'arrière et bandoulière amovible, réglagle et matelassée.
40 x 7 x 30 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 200 x 140 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SERVIETTE POUR ORDINATEUR 16" NEBRASKA

Polyester 600D.
Serviette exhibition stylée avec poignée métal, bandoulière réglable, 
compartiment principal zippé avec plusieurs poches et compartiment 
matelassée pour ranger un ordinateur, poches avant et arrière zippées.
40 x 7 x 31 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 165 x 115 mm

 Qty. 25 50 100 >500

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 180 x 140 mm

 Qty. 25 50 100 >500

BESACE POUR ORDINATEUR 15,6" SALEM

Polyester 600D.
Fermeture du rabat avec poche zippée par velcro. Large compartiment 
principal avec compartiment matelassé pour ordinateur, 4 poches intérieures 
zippées, 3 passants pour stylo, une bandoulière matelassée ajustable. Peut 

41,5 x 15,5 x 31 cm
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BESACE POUR ORDINATEUR PORTABLE 
DE 17" POWER STRETCH

Polyester 600D.
Compartiment principal avec étui matelassé pour votre ordinateur portable 
jusqu'à 17" et une poche en néoprène dédiée pour votre tablette. La poche en 
néoprène dédiée pour votre solution de recharge portable est également dotée 

que vous pouvez charger tous vos appareils mobiles sans avoir à les retirer du sac, 
et vous permet également de brancher votre batterie à l'extérieur pour la charger. 
L'extérieur du sac comporte une poche avant pour accessoires maintenue par un 
élastique pour un accès rapide à tous vos appareils mobiles tels que votre iPhone 

câbles. Poignée en néoprène. Bandoulière réglable. Passant pour trolley à l'arrière.
40,6 x 10,1 x 30,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 200 x 100 mm

 Qty. 10 25 50 >100

BESACE POUR ORDINATEUR COMPATIBLE 
CONTRÔLES AÉROPORT

Polyester 600D.
Le compartiment zippé au dos peut contenir des ordinateurs portables jusqu'à 
17" et il dispose d'une poche séparée avec scratch. Grand compartiment principal 
avec une poche rembourrée et zippée, doublée de nylex pour iPad. Rabat de 
protection avec poche frontale zippée qui comprend un panneau d'organisation 
et un port pour écouteurs. Organisation de luxe et poche supplémentaire zippée 
sous rabat. Deux poches maillées zippées. Poignée cachée unique et bandoulière 
réglable rembourrée avec renfort anti-dérapant. Le panneau arrière permet de 

des contrôles de bagages dans les aéroports. 43 x 12,7 x 31,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie 100 x 50 mm

 Qty. 10 25 50 >100

BESACE POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15.4" DAYTRIPPER

Polyester 600D.
Cette besace légère est idéale pour un trajet ou un voyage quotidien. Le grand 
compartiment principal peut contenir votre ordinateur portable. Une poche 
dédiée à l'iPad permet de maintenir solidement votre iPad ou votre tablette 
avec la plupart des étuis. Panneau d'organisation et poches pour accessoires 
supplémentaires sous le rabat. Le dos en EVA moulé confère à ce sac sa 
légèreté et permet une ventilation dans le bas du dos lorsqu'il est fermement 

44,4 x 15,2 x 31,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie 100 x 50 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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TROLLEY POUR ORDINATEUR 15.4" BUSINESS

Polyester 600D.
Trolley à roulettes au design exclusif simple et fonctionnel, approuvée cabine, 
également idéal pour les petits trajets. Avec compartiment pour ordinateur 
portable de 15,4" et plusieurs autres compartiments fonctionnels pour stocker 
vos documents et accessoires.
36 x 19 x 43 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 150 x 45 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SAC À DOS TROLLEY POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 15"

Polyester 600D et PVC.
Approuvée pour cabine, quatre compartiments zippés spacieux. Le 
compartiment pour ordinateur portable peut contenir un ordinateur portable 
jusqu'à 15,4". Fermeture zippée avec poche d'organisation. Coque dure EVA 
dans la poche avant pour protéger les petits appareils électroniques.
39 x 25 x 53 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 70 x 100 mm

 Qty. 2 5 25 >50

SAC À DOS TROLLEY POUR 
ORDINATEUR PORTABLE 17"

Nylon 840D.

ordinateur compatible avec la plupart des ordinateurs portables 17". Poche 

audio. Poignée télescopique et roues en ligne déhoussables pour un roulement 
silencieux. Bretelles escamotables et poignée de transport ultra confortable.
17,7 x 36 x 48,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 90 x 90 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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VALISE À ROULETTES 20" CARRY-ON

Polycarbonate et Abs.
Approuvé cabine avec contrôle facile dans la foule et les allées grâce aux 4 
roues. Organisateur de cloison intérieure et zip avec serrure à combinaison 
TSA pour plus de sécurité.
38 x 23 x 57 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 57 x 20 mm

 Qty. 2 5 25 >50

 

VALISE À ROULETTES 24"

Polycarbonate et ABS.
Sac à roulettes pratique à 4 roues au design exclusif pour manœuvrer à 
travers les foules et les allées. Organisateur de cloison intérieure et zip avec 
serrure à combinaison TSA pour plus de sécurité.
44 x 28 x 67 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 57 x 20 mm

 Qty. 2 5 25 >50

 

VALISE À ROULETTES HORIZONTAL 
17" MOBILE OFFICE

Polycarbonate et ABS.
Mallette rigide au design exclusif branché léger. Approuvé cabine avec 
contrôle facile grâce aux 4 roues. Intérieur de luxe avec diviseur pour 
documents organisés et papeterie. Fermeture zippé avec cadenas à 
combinaison compatible TSA pour plus de sécurité.
44 x 21 x 41,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 57 x 20 mm

 Qty. 2 5 25 >50
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SAC ISOTHERME 24 CANETTES EASY-ACCESS

Polyester 600D.
Le compartiment principal à fermeture éclair peut contenir jusqu'à 24 
canettes. Compartiment avant zippé. Poche facile d'accès permet pour 
récupérer rapidement des articles réfrigérés. La technologie Backsaver™ 
facilite la tâche de transport d'une glacière remplie . Doublure étanche PEVA 
Ultra Safe™. Se replie pour un rangement facile.
29,2 x 22,8 x 27,9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 80 x 110 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SACOCHE ISOTHERME 12 
CANETTES DRINK POCKET

Polyester 600D.
Compartiment principal zippé pouvant contenir jusqu'à 12 canettes et des 
packs de glace. Poches brevetées Thermal Drinks™ sur le dessus du sac 

Bandoulière réglable rembourrée. Doublure étanche PEVA Ultra Safe™. Se 
replie pour un rangement facile.
25,4 x 19 x 21,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 170 x 80 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SAC ISOTHERME BANDOULIÈRE 
12 CANETTES COOLER SLING

Polyester 600D.
Sac à dos avec bandoulière et compartiment principal à glissière pouvant 

Simple bandoulière réglable. Doublure étanche PEVA Ultra Safe™.
29,2 x 15,2 x 38,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 110 x 70 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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MALLETTE SOUPLE POUR ORDINATEUR 14" 
NAVIGATOR

Polyester 600D.
Mallette souple au design exclusif avec zip hydrofuge sur la poche avant. 
Compartiment principal zippé contenant une poche matelassée convenant à 
la plupart des ordinateurs portables de 14", une housse pour une tablette de 
10" (iPad) et une poche zippée. Les autres caractéristiques comprennent des 
poignées doubles, un panneau arrière matelassé, une housse pour chariot à 
l'arrière et une sangle amovible réglable avec épaulière matelassée.
37 x 8 x 29 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 250 x 90 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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SAC DE SPORT FIELD & CO.™

Toile de coton 455 g/m² (18  oz) et simili cuir.
Sac de sport au design exclusif, en toile de coton, avec 
grand compartiment principal et détails Field & Co.™ 
uniques. Rehaut vinyle, poche avant zippée et poignées 
durables. Les côtés sont relevables lorsque le sac est 
moins rempli, ou vous pouvez les rabattre lorsque le 
sac est complètement rempli. Dispose également d'un 
passant pour trolley.
50,8 x 24,1 x 27,9 cm

Conformité: AZO • Colorant non allergène • Testé pour 
la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: 
Sérigraphie 100 x 60 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

BESACE INFORMATIQUE FIELD & 
CO.™ CAMBRIDGE COLLECTION

Toile de coton 455 g/m² (18  oz) et simili cuir.
Besace informatique au design exclusif et intelligent pour vos appareils 
modernes. Grand compartiment principal avec étui matelassé pour ordinateur 
portable et poche matelassée pour iPad ou tablette. Deux grandes poches avant 

pour votre bouteille d'eau. Éléments distinctifs de la marque Field & Co.™ avec 
une doublure plaid Cambridge Collection unique à l'intérieur.
43 x 12,7 x 31,7 cm

Conformité: AZO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 170 x 90 mm

 Qty. 10 25 50 >100

BESACE POUR TABLETTE FIELD & 
CO.™ CAMBRIDGE COLLECTION

Toile de coton 455 g/m² (18  oz) et simili cuir.
Besace pour tablette au design exclusif avec superbe aspect vintage et design 
intelligent pour vos équipements modernes. Le compartiment principal est 
matelassé et conçu spécialement pour contenir votre iPad ou toute autre 
tablette. La doublure unique en plaid Cambridge Collection est visible quand 
le rabat est ouvert. Éléments distinctifs de la marque vintage Field & Co.™.
24,7 x 5,7 x 26,1 cm

Conformité: AZO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 90 x 70 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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SAC À DOS FIELD & CO.™

Toile de coton 455 g/m² (18  oz) et simili cuir.
Sac à dos au design exclusif avec compartiment principal ouvert et fermeture 
à cordon. Rabat de protection se ferme avec une agrafe en argent vieilli. 
Poche frontale ouverte avec un passant pour stylo. Poches latérales à rabat 
avec scratch. Bretelles et poignée de transport réglables. Éléments distinctifs 
de la marque vintage Field & Co.™.
30,4 x 15,5 x 43,8 cm

Conformité: AZO • Colorant non allergène • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 90 x 40 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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BESACE POUR ORDINATEUR 14" NAVIGATOR

Polyester haute densité 600D.
Besace au design exclusif avec poche avant à glissière sur le rabat. Deux 
poches à glissière et un compartiment médian à glissière sous le rabat avec 
organisateur à l'intérieur. Compartiment principal à glissière pour ordinateur 
portable 14" et compartiment de tablette. Bandoulière amovible et réglable. 
Poignées de transport. Tunnel pour chariot à l'arrière. Tunnel et boucle 
élastiques sur le côté en bas pour maintenir un parapluie ou une bouteille 
d'eau.
36 x 15 x 27 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie ø 80 mm

 Qty. 10 25 50 >100

MALLETTE POUR ORDINATEUR 15,6" NAVIGATOR

Polyester haute densité 600D.
Mallette pour ordinateur portable au design exclusif avec poche avant zippée, 
compartiment avant zippé avec organisateur, compartiment médian zippé 
avec organisateur. Compartiment principal pour ordinateur de 15,6" avec 
compartiment pour tablette. Bandoulière amovible et réglable. Poignées de 
transport. Tunnel pour chariot à l'arrière. Tunnel et boucle élastiques sur le 
côté en bas pour ranger un parapluie ou une bouteille d'eau.
41 x 16,5 x 32 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 220 x 90 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SAC DE CONFÉRENCE POUR 
ORDINATEUR 14" NAVIGATOR

Polyester haute densité 600D.
Sac pour ordinateur portable au design exclusif avec poche avant à glissière 
et organisateur, compartiment principal à glissière avec compartiment pour 
ordinateur portable de 14" et compartiment pour tablette. Bandoulière 
amovible et réglable. Poignées de transport. Tunnel pour chariot à l'arrière. 
Tunnel et boucle élastiques sur le côté en bas permettant de maintenir un 
parapluie ou une bouteille d'eau.
37 x 8 x 29 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 210 x 100 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SAC DE CONFÉRENCE POUR 
TABLETTE NAVIGATOR

Polyester haute densité 600D.
Sac au design exclusif avec poche avant à glissière et organisateur. 
Compartiment principal à glissière adapté aux ordinateurs portables et 
tablettes jusqu'à 13". Poignées de transport. Tunnel et boucles élastiques sur 
le côté pour maintenir un journal ou un magazine.
32 x 4 x 25 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 160 x 120 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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SAC HYBRIDE HORIZON

Polyester haute densité 300D.
Sac de 4 en 1 au design exclusif révolutionnaire, une simple torsion de la 
courroie transforme ce sac de shopping en besace, sac à bandoulière vertical 
ou sac à dos.
30,5 x 8,5 x 40 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 70 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 14" HORIZON

Polyester 300D.
Sac à dos au design exclusif compatible avec la plupart des ordinateurs 
portables 14". Comprend également l'intérieur du compartiment principal 
zippé une housse pour une tablette de 10" (iPad). Les autres caractéristiques 
comprennent une poche avant avec rabat à fermeture à pression, une poche 
latérale pour une bouteille d'eau avec une fermeture spéciale qui peut 

des poignées de transport supérieures et latérales renforcées, un dos avec 
panneau matelassé et des bretelles matelassées réglables renforcées.
28 x 11 x 39 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 120 x 100 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SACOCHE POUR ORDINATEUR 14" HORIZON

Polyester haute densité 300D.
Sac au design exclusif avec poche zippée sur le rabat et une fermeture unique 
à boucle. Organisateur sous le rabat. Compartiment principal zippé pour 
ordinateur portable de 14". Bandoulière réglable matelassée. Poignée de 
transport. Tunnel pour trolley à l'arrière.
35,5 x 7,5 x 26 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 210 x 100 mm

 Qty. 10 25 50 >100

MALLETTE POUR ORDINATEUR 15.6" HORIZON

Polyester haute densité 300D.
Cette mallette au design exclusif dispose d'une poche avant, d'une 
bandoulière réglable et d'un compartiment matelassé pour un ordinateur 
portable de 15,6".
37 x 4 x 28,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 170 x 110 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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SAC À DOS DE VOYAGE HORIZON

Polyester haute densité 300D.
Sac à double caractéristique au design exclusif. Ce sac à dos se transforme 
en un sac de voyage lorsque les sangles sont stockées dans le compartiment 
inférieur, le sac dispose d'une poche latérale zippée et d'un petit 
compartiment latéral.
29,5 x 23,5 x 44,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 150 x 110 mm

 Qty. 10 25 50 >100

BESACE POUR ORDINATEUR 15,4" ODYSSEY

Tarpaulin et nylon 420D.
Besace au design exclusif avec compartiment rembourré adapté à la plupart 
des ordinateurs portables de 15,4". Étui séparé pour tablette et panneau 
d'organisation complet sous le rabat avant.
40,5 x 10 x 28 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 200 x 100 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SACOCHE POUR ORDINATEUR 15,4" ODYSSEY

Tarpaulin et nylon 420D.
Housse de portable mince au design exclusif avec sangle d'épaule réglable, 
poignée matelassée, ouverture latérale pour le compartiment principal adapté 
à la plupart ordinateurs portables de 15,4", poche avant zippée et sangle sur 
le dos pour la placer sur un chariot.
39,5 x 4,3 x 29,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 140 x 125 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SACOCHE POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 14" ODYSSEY

Tarpaulin et nylon 420D.
Sac au design exclusif avec poche avant à glissière avec organisateur et 
compartiment principal à glissière pour ordinateur de 14" et tablette. 
Bandoulière matelassée amovible et réglable. Poignées de transport. Tunnel 
pour trolley à l'arrière.
36 x 7 x 27,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 150 x 100 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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BUREAU MOBILE VERTICAL ODYSSEY

Tarpaulin et nylon 420D.
Sac à roulette approuvé cabine, au design exclusif chariot avec compartiment 
principal spacieux, compartiment pour ordinateur de 17", compartiment 
séparé pour tablette et plusieurs organisateur à poches zippées.
35 x 24 x 46,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 135 x 135 mm

 Qty. 2 5 25 >50

 

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 170 x 75 mm

 Qty. 2 5 25 >50

 

SAC DE VOYAGE ODYSSEY

Tarpaulin et nylon 420D.
Grand sac de voyage au design exclusif, avec une bandoulière rembourrée 
réglable, 2 poignées rembourrées, grande poche avant zippée, compartiment 
latéral zippé pour chaussures et une petite poche zippée à l'intérieur du 
compartiment principal.
58 x 29 x 29 cm
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SAC À DOS LÉGER POUR ORDINATEUR 15,6” FLARE

Ripstop polyester 420D.
Ce sac à dos est une option poids plume pour les personnes à la recherche d'un 
design plus épuré. Le Flare est à la fois fonctionnel et confortable. Le sac est 
construit à partir d'une boîte en nylon armé avec revêtement étanche, et le logo 

fait de bâche légère pour le rendre étanche et facile à nettoyer. Il dispose d'une poche 
inférieure, assez spacieuse pour contenir les cordons d'alimentation, des écouteurs 
ou même un manteau léger. La grande poche avant dispose d'un zip étanche. Le 
grand compartiment principal extra profond avec ouverture zippée comprend un 
panneau d'organisation sur la partie frontale et une poche pour tablette sur la partie 
arrière. Le compartiment zippé entièrement rembourré pour ordinateur portable 
est compatible avec les ordinateurs jusqu'à 15.6”. Le panneau arrière rembourré en 
maille souple et les sangles matelassées sont à la fois confortables et ergonomiques 
tout en gardant le sac léger comme une plume. Le logo sur la bande suédée de la 
bandoulière se double d'un porte-lunettes. Le dos comprend la bande de transport 
pour chariot. 30,4 x 15,2 x 50,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 120 x 140 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15" MOTION

Polyester 600D et nylon 420D.
Ce design exclusif vous permet de disposer de toute l'organisation dont vous 

et le confort. Il dispose d'un compartiment matelassé pour ordinateur 
portable compatible avec la plupart des ordinateurs portables 15", poche 
doublée pour votre iPad /tablette ou eReader, poches dédiées pour des 
choses telles que les cordons en plus du grand compartiment principal. La 
poignée latérale permet de sortir ou entrer facilement dans une voiture ou un 
avion. Poche d'accès rapide pour votre téléphone, passeport ou autres objets 

32 x 13 x 44,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 140 x 180 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

SAC À DOS LÉGER POUR ORDINATEUR 15.6” LUNAR

Ripstop polyester 420D.
Ce sac à dos est conçu pour alléger considérablement votre charge sans avoir à 
choisir ce que vous voulez emporter. Le sac est construit à partir d'une boîte en 

Le grand compartiment principal comporte un panneau de stockage multicouche 
sur la paroi avant et la paroi arrière se dote d'une poche rembourrée pour tablette. 
Le compartiment zippé entièrement rembourré pour ordinateur portable est 
compatible avec les ordinateurs jusqu'à 15.6". Des sangles légères en maille et 
tissu jumelées à un panneau de dos rembourré en maille douce rendent le sac très 
confortable, tout en le maintenant léger comme une plume. Le logo sur la bande 
suédée de la bandoulière se double d'un porte-lunettes. Le dos comprend la bande 
de transport pour chariot. Deux poches extérieures en treillis intègrent facilement les 
grandes bouteilles d'eau ou du matériel supplémentaire. 26,6 x 11,4 x 43,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 120 x 160 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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SAC DE VOYAGE À ROULETTES PROTON

Nylon armé et néoprène �n.
Compartiment principal zippé avec ouverture en U. Poche média avant 
doublée de nylex. La grande poche avant à fermeture éclair comprend 
un panneau de rangement techtrap et une organisation de poche. Deux 

les chaussures. Poche zippée latérale extérieure supplémentaire. Cordon 
élastique de serrage sur le panneau supérieur pour un stockage maximum. 

en ligne avec coins de protection. Poignée latérale moulée avec rembourrage 
en néoprène, deux poignées supérieures tissées, et les poignées principales 
en sangle durable avec une enveloppe de poignée confortable. Doublure et 
matériel signé Elleven™.
68 x 31,1 x 35 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 200 x 110 mm

 Qty. 2 5 25 >50

 

SAC DE VOYAGE PROTON

Nylon armuré.
Compartiment principal zippé avec ouverture en U. Poche supérieure avant 
pour médias avec port écouteurs. La grande poche avant zippée comprend un 
panneau de rangement Tech Trap et une poche d'organisation. Grande poche 
latérale aérée pour les chaussures ou les vêtements humides. Poche latérale 
additionnelle zippée pour accessoires avec cordon de serrage élastique 
pour un stockage maximum. Poignées en sangle durable avec enveloppe 
de poignée confortable. Bandoulière rembourrée, détachable et ajustable. 
Doublure et matériel signé Elleven.
56 x 25,5 x 30,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 240 x 80 mm

 Qty. 2 5 25 >50
  
  

SACOCHE POUR ORDINATEUR 17" PROTON 
COMPATIBLE POSTE DE SÉCURITÉ

Nylon armuré avec néoprène.
Cette mallette au design exclusif est uniquement doté d'un compartiment 
pour ordinateur portable qui se déplie à plat sur la bande de transport à 

Compartiment arrière zippé compatible avec les ordinateurs portables de 17" et 

avec intercalaires. La poche avant zippée contient le panneau d'organisateur 
élastique amovible TechTrap et comprend une poche multimédia avec accès à 
un port écouteurs. Dossier d'organisation Deluxe et poche zippée sous rabat. Le 

37,2 x 7 x 31,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 150 x 115 mm

 Qty. 2 5 25 >50
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SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE DE 15,6" JAUNT

Nylon 400D.
Compartiment intégré pour votre ordinateur portable de 15,6”, housse 

appareils électroniques à portée de main. La poche d'accès rapide à l'avant 
stocke vos objets les plus utilisés tandis que le panneau d'organisation 
maintient l'ordre dans vos accessoires.
30,9 x 26,9 x 44,9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 80 x 130 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 17"

Polyester 600D.
Sac à dos au design exclusif avec compartiment pour ordinateur dédié pour 
grands écrans jusqu'à 17". Vaste espace de rangement intérieur pour des 

appareils électroniques portables, stylos et plus encore. Speed   Pocket™ - Un 
endroit sûr à accès rapide pour mettre les objets de valeur (montres, clés, 
téléphone portable, etc.) avant de passer sécurité de l'aéroport. Poche externe 
à treillis.
30,5 x 21,6 x 45,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 140 x 200 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SACOCHE ORDINATEUR DE 14" AGRÉÉE TSA

Nylon.
Les compartiments dédiés protègent un ordinateur portable de 14 pouces 
et un iPad ou une tablette de 10,1". Compatible avec les points de contrôle 

ordinateur lorsque vous passez les contrôles de sécurité dans les aéroports. 
Conception Grab ‘N’ Go™ vous permettant de quitter rapidement le contrôle 
de sécurité sans avoir à réinstaller l'étui. Compartiment de grande taille pour 
documents. Le panneau Smart Organization™ vous permet de ranger tout 

solidement la mallette sur la plupart des bagages à roulettes.
38 x 11 x 31 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 90 x 30 mm

 Qty. 2 5 25 >50
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SAC À DOS POUR ORDINATEUR 16" 
COMPATIBLE POSTE DE SÉCURITÉ

Nylon 420D et cuir.
Ce sac à dos au design exclusif est compatible avec la plupart des ordinateurs 
16" et ce en relation avec la norme TSA. Un compartiment matelassé assure 

ranger vos dossiers, magazines, ou autres documents. Le panneau Smart 
Organisation permet le rangement de vos appareils électroniques ou autres 

roulettes. Bretelles matelassées ajustables.
34,3 x 15,2 x 45,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie 80 x 80 mm

 Qty. 2 5 25 >50

SAC À DOS PORTE-PC 14" - 15.4"

Nylon 840D.
Adaptable aux formats d'ordinateurs jusqu'à 15,4''. Structure renforcée 
et capitonnée pour la protection maximale de votre ordinateur. Multiples 
rangements pour vos dossiers ou accessoires divers.
36 x 15,2 x 47 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 45 x 25 mm

 Qty. 2 5 25 >50
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BRISBANE

SAC À DOS ISOTHERME BRISBANE

Polyester 300D.
Sac à dos isotherme au design exclusif avec plusieurs poches fonctionnelles.
44 x 18 x 34 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 140 x 80 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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SAC À BANDOULIÈRE YORK

Polyester 300D.
Besace au design exclusif avec poche zippée sur le rabat et panneau 
d'organisation sous le rabat. Bandoulière réglable rembourrée.
34,5 x 11,8 x 29,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 210 x 120 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SAC DE SPORT YORK

Polyester 300D.
Sac de sport au design exclusif avec poche frontale zippée, poche intérieure 
zippée et bandoulière ajustable matelassée.
50 x 28,5 x 30 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 100 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SAC À DOS YORK

Polyester 300D.
Sac à dos au design exclusif avec compartiment avant zippées petite poche 
zippée à l'intérieur et bretelles rembourrées réglables.
28 x 15,5 x 41,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 120 x 100 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SAC POLOCHON YORK

Polyester 300D.
Sac de sport au design exclusif avec poche frontale zippée, poche intérieure 
zippée et bandoulière ajustable matelassée.
41 x 24 x 24 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 120 x 120 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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SAC À DOS À ROULETTES WEMBLEY

Polyester 600D.
Sac à roulettes approuvé cabines pour ordinateurs de 15,5 ”, design exclusif, 
permet de voyager facilement avec ses poignées télescopiques confortables, 
roues robustes. Se transforme facilement en sac à dos pour un transport 
mains libres.
33 x 26 x 48 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 80 x 130 mm

 Qty. 2 5 25 >50

 

SAC DE SPORT WEMBLEY

Polyester 600D.
Sac au design exclusif avec compartiment principal zippé, poche frontale 

casque. Comprend également 2 poches latérales accessoires à scratch et 
bandoulière réglable.
27,5 x 55 x 27,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 60 mm

 Qty. 25 50 100 >500

GRAND SAC DE VOYAGE WEMBLEY

Polyester 600D.
Grand sac de voyage au design exclusif avec système pour chariot, deux 
grands compartiments séparés et 2 poches zippées pour faciliter l'accès aux 
documents et accessoires.
32 x 42 x 67 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 150 x 80 mm

 Qty. 2 5 25 >50

SAC À ROULETTES WEMBLEY

Polyester 600D.
Chariot approuvé cabine au design exclusif avec compartiment principal 
zippé, 2 fermetures à boucle et une poche avant zippée.
35 x 20 x 52 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 170 x 155 mm

 Qty. 2 5 25 >50
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SAC À DOS MARIN CHESTER

Polyester 600D.
Sac à dos marin au design exclusif avec fermeture à cordon coton et 
fermeture verticale zippée sur le panneau arrière pour un accès facile. 
Un volet supplémentaire est placé sous la fermeture à cordon pour une 
protection supplémentaire de vos biens. La face avant dispose d'une petite 

mousqueton. Deux bretelles rembourrées réglables.
ø 23,5 x 50 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 200 x 100 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15,6" CHESTER

Polyester 600D.
Sac à dos au design exclusif. Compartiment principal zippé avec étui 
rembourré pour ordinateur portable adapté à la plupart des ordinateurs 
portables de 15.6", un étui rembourré pour tablettes jusqu'à 10" et de la place 
pour les livres et les dossiers. Le panneau avant dispose d'une poche zippée 

porte-clés ou un mousqueton. Grande poche latérale avec fermeture à cordon 
de coton et boucle. Les bretelles de forme confortable sont rembourrées et 
réglables. Poignée supérieure renforcée pour le transport.
30 x 12,5 x 47 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 120 x 110 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SAC DE SPORT CHESTER

Polyester 600D.
Sac de sport au design exclusif avec un grand compartiment principal à 

accessoires comme des porte-clés ou un mousqueton. Poche latérale ouverte 
pour un accès facile. Bandoulière amovible réglable avec épaulière matelassée 
pour plus de confort. Poignée de transport double avec rembourrage 
confortable.
51 x 25 x 31 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 100 mm

 Qty. 25 50 100 >500

BESACE POUR ORDINATEUR 17" CHESTER

Polyester 600D.
Sac à dos au design exclusif. Le compartiment principal zippé dispose d'un 
étui rembourré pour ordinateur portable compatible avec la plupart des 
ordinateurs portables 17” et d'un étui matelassé pour tablette, compatible 
avec les tablettes de 10". En plus de ces étuis, le compartiment principal 

dossiers. Le rabat de la besace dispose d'une poche zippée verticale et d'une 

mousqueton. Le volet se referme à l'aide de boucles réglables. Bandoulière 
réglable avec épaulière matelassée pour plus de confort.
41 x 12 x 33 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 250 x 80 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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SAC DE SPORT MILTON

Polyester 600D et ripstop 600D.
Sac de sport au design exclusif avec bandoulière réglable, l'une des 2 poches 
latérales est un compartiment à chaussures aéré, une poche d'accès facile 
se trouve à l'avant du sac ainsi qu'un compartiment zippé avec 2 poches 

zippée.
54,5 x 25 x 26,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 170 x 90 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

SAC DE VOYAGE MILTON

Polyester 600D et polyester ripstop.
Grand sac de voyage au design exclusif avec bandoulière réglable, 2 grands 
compartiments latéraux, un grand compartiment avant zippé et une poche 
zippée au-dessus.
72 x 33 x 37 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 170 x 100 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SAC À DOS OUTDOOR POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 15,4" MILTON

Polyester 600D et polyester ripstop.
Sac à dos de conception exclusive avec deux principaux compartiments 
zippés, une petite poche avant zippée. Ce sac à dos permet de stocker 
votre ordinateur portable de 15,4" dans un compartiment matelassé pour 
ordinateur portable avec une poche supplémentaire pour stocker une tablette 
de 10", le compartiment avant dispose d'un panneau d'organisation.
30 x 16 x 51,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 130 x 55 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 
PORTABLE 14" MILTON

Polyester 600D et polyester ripstop 420D.
Sac à dos au design exclusif avec deux compartiments principaux zippés, 
un petit compartiment avant zippé et une poche d'accès facile le haut. Le 
dos du sac et les bretelles sont matelassées. Il est possible de stocker votre 
ordinateur portable de 14" dans un compartiment matelassé pour ordinateur 
portable avec une poche supplémentaire pour stocker une tablette. 
Compartiment avant zippé avec panneau d'organisation.
28,5 x 16,5 x 46,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 100 x 130 mm

 Qty. 10 25 50 >100



100

REVELSTOKE





102

 11993400 

 11993402  11993401 

 11993802  11993801 

 11993800 

 11994001 

 11994000 

 11994002 

SAC DE VOYAGE REVELSTOKE

Polyester 75D diamant ribstop et polyester 600D.
Ce sac de voyage au design exclusif sera votre compagnon idéal. Les 

agréable possible. Présentation dans une pochette cadeau Elevate.
45 x 22 x 28 cm

Conformité: PVC Free • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 100 mm

 Qty. 10 25 50 >100

BESACE POUR ORDINATEUR 15,6" REVELSTOKE

Polyester 75D diamant ribstop et polyester 600D.
Cette besace sans PVC au design exclusif dispose d'un système innovant qui 
vous permet de la porter sur le côté droit ou gauche: soit sur le côté du corps 
avec une longue bandoulière soit comme sur un vélo (court sur le dos) avec 
une bandoulière raccourcie. Poches technologiques : poche entièrement 
rembourrée et sécurisée pour ordinateur 15,6”, poche pour tablettes (iPad) 
avec zones de stockage multiples pour les petits objets : 4 poches : 1 zippée 
à accès rapide sur le rabat, 1 zippée sous le rabat, 1 zippée sur le côté et 1 
élastique en micromesh pour bouteille sur le côté. Éléments de qualité : Zips 

46 x 15 x 30 cm

Conformité: PVC Free • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 120 x 130 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SAC DE VOYAGE LÉGER REVELSTOKE

Polyester 75D diamant ripstop.
Sac de voyage pliable au design exclusif associant des matériaux techniques 
haute performance et des glissières YKK avec des bretelles de transport 

Présentation dans une pochette cadeau Elevate.
49 x 24 x 24 cm

Conformité: PVC Free • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 100 x 110 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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SAC À BANDOULIÈRE SONIC

Polyester 420D et polyester ripstop.
Sac à bandoulière à cordon au design exclusif avec poches avant verticales 
zippées pour un accès facile. Poche latérale zippée pour les articles de valeur 
et poche latérale en maille stretch pour les boissons ainsi qu'une poche en 
maille stretch pour le téléphone portable sur la bandoulière. Panneau arrière 
rembourré avec treillis et bretelles matelassées. Bandoulière ajustable et 
poignée supérieure renforcée.
33 x 11,4 x 43,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 140 x 190 mm

 Qty. 10 25 50 >100
 
 

SAC À DOS POUR ORDINATEUR 17" APEX

Polyester 600D.
Sac à dos bicolore au design exclusif pour ordinateur portable avec un 
compartiment rembourré pour ordinateur à chargement par le dessus facile 
d'accès et étui rembourré pour tablette. Rabat avant avec poche zippée et 

et poches latérales. Bandoulière matelassée ajustable et poignée supérieure 
renforcée.
26,6 x 16,5 x 39,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 170 x 100 mm

 Qty. 2 5 25 >50

SAC À DOS POUR ORDINATEUR BULLION

Polyester 420D.
Sac à dos au design exclusif comprenant une poche matelassée qui convient à 
la pupart des ordinateurs 17", une poche matelassée pour tablette, une poche 
frontale zippée avec panneau de rangement et deux poches latérales.
33 x 23 x 48 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie 80 x 80 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie ø 140 mm

 Qty. 2 5 25 >50

SACOCHE ORDINATEUR 17" ELÉMENT

Polyester 840D et 1200D.
Sacoche ordinateur au design exclusif avec zip latéral pour augmenter sa 
capacité. Compartiment intérieur matelassé pour ordinateur, rangement pour 

possible sur un trolley, et bandoulière matelassée, ajustable et détachable. 
Poignées de transport matelassées renforcées.
45,7 x 15,2 x 33 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 150 x 100 mm

 Qty. 2 5 25 >50

SACOCHE POUR ORDINATEUR 17" CITY CORP

Polyester 600D et nylon diamant armuré 420D.
Sacoche ordinateur 17" au design exclusif avec compartiment matelassé pour 
ordinateur, poche audio et port pour écouteurs, bandoulière matelassée 
ajustable et panneau d'organisation situé à l'intérieur.
45,7 x 15,2 x 33 cm
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SET DE BAGAGES BLANCHISSERIE ATLANTA

Polyester ripstop.
Redécouvrez un tout nouveau monde avec les produits BRIGHTtravels qui 
vous permettent de voyager plus léger et plus intelligemment. L'ensemble 
comprend comprend un sac de transport zippé (taille 28 x 24 cm) qui sert 
aussi de sac stockage ou voyage, un sac à chaussures (26 x 41 cm), un sac à 
linge (40 x 50 cm) et un sac (taille 29 x 25cm) pour tous les accessoires de 
voyage ou les incontournables comme votre iPad ou votre tablette. Comprend 
un guide avec 5 conseils d'emballage comme un professionnel. Design 
Exclusif. 28 x 23 x 0,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 150 x 130 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

SET PORTEMANTEAU PLIABLE 
TROIS PIÈCES DOVER

Polyester Ripstop et maille.
Repensez la manière dont vous voyagez. Redécouvrez un tout nouveau 
monde avec les produits BRIGHTtravels qui vous permettent de voyager plus 
léger et plus intelligemment. Ce set vous permet d'accrocher des vêtements 
partout où vous vous déplacez. Léger et pliable, cet élément pratique 

comprend 3 cintres stockés dans une poche. Design Exclusif.
22 x 16 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 130 x 110 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

ORGANISATEUR DE VOYAGE BOSTON

Repensez la manière dont vous voyagez. Redécouvrez un tout nouveau 
monde avec les produits BRIGHTtravels qui vous permettent de voyager plus 
léger et plus intelligemment. Cet organisateur de voyage stocke tout ce dont 
vous avez besoin lorsque vous voyagez. Rangez vos accessoires électroniques 
et petits appareils, vos cosmétiques, vos cartes d'embarquement, 
etc. Comprend un petit guide avec 5 conseils d'emballage comme un 
professionnel. Design Exclusif.
25,5 x 6 x 19 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 170 x 70 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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ENSEMBLE DE 3 CUBES 
D'EMBALLAGE SPRINGFIELD

Polyester Ribstop.
Repensez la manière dont vous voyagez. Mettez en plus dans vos bagages et 
de manière organisée avec ces cubes d'emballage. Cet ensemble à trois pièces 
comprend un grand sac, un moyen et un petit. Les trois s'imbriquent les uns 
dans les autres pour un rangement facile et compact. Comprend un guide 
avec 5 conseils d'emballage comme un professionnel. Design Exclusif.
43 x 33 x 8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 180 x 230 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

COUVERTURE POLAIRE 
COMPRESSIBLE PHOENIX

Polaire 180 g/m2 et polyester ripstop.
Cette couverture polaire compressible chaude est idéale pour à peu près 
toutes les occasions. Cette couverture pleine taille (152 x 124 cm) se replie 
dans un fourre-tout compact (33 x 30 cm) avec sangle de transport et deux 
poches extérieures (33 x 25 cm). Cette couverture parfaite pour voyager se 
range facilement dans une valise ou un sac. Comprend un petit guide avec 5 
conseils d'emballage comme un professionnel. Design Exclusif.
33 x 30 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 110 x 120 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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CONTENEUR ÉTANCHE NANO

Aluminium et ABS.
En déplacement, protégez vos biens avec ce conteneur en aluminium de 
grande qualité. Conçu pour une étanchéité accrue. (Approuvé IPX7). Fixez 
facilement votre conteneur grâce au système Click & Go intégré, à votre 
porte-clés ou à un accessoire de voyage. Peut contenir parfaitement une pile 
AA, mais il est également utile pour des articles comme des médicaments, 

Marksman. Design exclusif.
ø 1,8 x 8,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 60 x 8 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

PORTE-CLÉS AVEC COUTEAU COBALT

Acier inoxydable et aluminium.
Mini-couteau pliant sans tige en acier inoxydable noir avec blocage de lame. 
Plaque de protection en aluminium anodisé à l'avant avec doublure bleue. Le 

votre couteau. Léger et compact (9,8 cm ouvert). Parfait au quotidien. 

6,6 x 2,3 x 1,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 15 x 5 mm

 Qty. 25 50 100 >500

RÉPARTITEUR DE MUSIQUE ET 
SUPPORT DE TÉLÉPHONE NANO

Aluminium et ABS.
Accessoire de téléphone multifonctions avec répartiteur de musique et 
support de téléphone. Le répartiteur amovible permet à deux personnes 
d'écouter le même périphérique audio avec leur propre écouteurs. Compatible 
avec tous les smartphones, les tablettes et les autres lecteurs de musique avec 
une prise jack audio de 3,5 mm. Le support de téléphone s'ajuste à n'importe 

patins en caoutchouc intégré. Fixez facilement cet article à votre porte-clés ou 
à vos accessoires de voyage avec le système Click&Go intégré. Présentation 

7,8 x 2,7 x 1,3 cm

Conformité: DEEE • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 50 x 10 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

MULTI-CONNECTEUR NANO

Aluminium et ABS.

recharger et de synchroniser votre appareil. Conçu pour plus de confort 
et de protection avec un câble d'une longueur de 84 mm et un boîtier en 
aluminium. Fixez facilement cet article à votre porte-clés ou à vos accessoires 

cadeau Marksman. Piles fournies et insérées. Design Exclusif.
9 x 3 x 1,5 cm

Conformité: DEEE • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 54 x 12 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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PORTE-CARTES ADVENTURER

Aluminium et élastique.

rangement. Le porte-cartes peut contenir jusqu'à 10 cartes de crédit ou cartes 

Les billets peuvent être pliés et rangés sous les bandes élastiques. Poussez la 

cadeau Marksman. Design Exclusif.
9 x 5,6 x 0,5 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 83 x 12 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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BALANCE NUMÉRIQUE POUR BAGAGES NEWARK

Plastique Abs et métal.
Balance numérique pour bagages. Sa taille réduite vous permet de l'avoir en 
permanence avec vous et vous aidera à ne pas dépasser la limite autorisée 
dans les avions. Piles fournies;.
3,7 x 6,1 x 13,1 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 18 x 60 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PORTEFEUILLE HARVARD

Croûte de cuir.
Portefeuille en cuir au design exclusif avec deux poches pour les billets, 
quatre logements pour les cartes et un porte-monnaie. Présentation dans un 

11,3 x 1,3 x 9 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Noncarcinogenic dyestuff • 
Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 70 x 45 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PORTEFEUILLE PASSEPORT HARVARD

Croûte de cuir.
Portefeuille passeport au design exclusif pour ranger un passeport. Poches 
supplémentaires pour les cartes de crédit et une carte d'embarquement. 

10,5 x 1 x 14 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Noncarcinogenic dyestuff • 
Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 60 x 90 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PORTEFEUILLE DE VOYAGE 
TROIS PLIS HARVARD

Croûte de cuir.
Portefeuille de voyage au design exclusif avec poches pour un passeport, 
des cartes de crédit et d'autres documents de voyage. Présentation dans un 

13 x 1,5 x 23 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Noncarcinogenic dyestuff • 
Colorant non allergène • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 70 x 160 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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PORTE-FEUILLE DE VOYAGE

Cuir nappa.
Ce portefeuille de voyage de luxe au design exclusif rehaussé de coloris et 
d'une doublure dorés est idéal pour le voyage. Doté d'une grande pochette 
zippée pour stocker des documents, deux grandes pochettes réglables, 
six fentes pour cartes de crédit et 2 fentes pour cartes SD/SIM. Fait de 

Accessoires non fournis. 11,5 x 1,5 x 22,7 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Débossage 60 x 80 mm

 Qty. 10 25 50 >100

ÉTUI DE PASSEPORT

Cuir Nappa.
Ce portefeuille de voyage de luxe au design exclusif rehaussé de coloris dorés 
et d'une doublure à motif est idéal pour le voyage. Doté d'une pochette pour 
stocker votre passeport, de deux pochettes réglables, de six emplacements de 
carte de crédit et deux emplacements pour stocker les cartes SD/SIM. Fait 

Accessoires non fournis. 10,4 x 0,5 x 14,2 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Débossage 50 x 70 mm

 Qty. 10 25 50 >100

PORTEFEUILLE AVEC PORTE-MONNAIE

Cuir Nappa.
Portefeuille luxueux au design exclusif avec des touches de doré et une 
doublure à motifs. Dispose d'un compartiment de pièce avec fermeture à 
bouton, de quatre emplacements pour carte de crédit, de deux pochettes 
réglables et de deux compartiments pour des notes. Fait de cuir nappa 

fournis. 11,5 x 1,5 x 9,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Débossage 60 x 40 mm

 Qty. 10 25 50 >100

PORTEFEUILLE

Cuir Nappa.
Portefeuille au design exclusif avec des touches de doré et une doublure à 
motifs. Ce porte-feuille est doté de huit fentes pour carte de crédit, de deux 
pochettes réglables et deux compartiments pour des notes. Fait de cuir nappa 

fournis.
11,5 x 1,5 x 9,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Débossage 60 x 45 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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MONTRE CHRONOMÈTRE CLASSIC

Acier et cuir véritable.
Montre étanche à l'eau à 5 ATM au design exclusif avec chronographe et 
aiguilles lumineuses, 1 pile bouton SR920SW fournie et insérée. Présentation 

ø 4 x 25 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • DEEE • directive sur les piles • 
Noncarcinogenic dyestuff
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 70 x 70 mm

 Qty. 2 5 25 >50
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MONTRE CARLETON

Métal et cuir véritable.
Montre au design exclusif avec fonction date et la possibilité de graver sur le 

ø 3,5 x 25,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • DEEE • directive sur les piles • 
Noncarcinogenic dyestuff
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 7 mm

 Qty. 2 5 25 >50
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Conformité: UV 400 • ISO 12312-1 • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 65 x 7 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

LUNETTES DE SOLEIL BAJA

Polycarbonate et acrylique.
Lunettes de soleil avec détails de couleurs fraîches et verres acryliques colorés 

protection UV 400. Conformes à la norme EN ISO 12312-1. Présenté dans un 

15,5 x 5,5 x 3,5 cm
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LUNETTES DE SOLEIL CANMORE

Polycarbonate.
Lunettes de soleil au design sport exclusif avec verres polarisés de catégorie 
3 et protection UV400. Monture en polycarbonate. Pochette hydrofuge 

EN ISO 12312-1.
17,7 x 10 x 5,2 cm

Conformité: UV 400 • ISO 12312-1 • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 25 x 5 mm

 Qty. 25 50 100 >500

LUNETTES DE SOLEIL SCUD PEAK

Polycarbonate.
Lunettes de soleil sport au design exclusif avec verres de catégorie 3 et 
protection UV400. Monture et verres en polycarbonate. Pochette hydrofuge 

EN ISO 12312-1.
17,7 x 10 x 5,2 cm

Conformité: UV 400 • ISO 12312-1 • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 3 mm

 Qty. 25 50 100 >500

LUNETTES DE SOLEIL MITCHELL

Cupronickel.
Ces lunettes de soleil au look rétro sont conditionnées dans une pochette 
imitation cuir avec fermeture à ressort métallique. Verres polarisés de 
catégorie 3 et protection UV 400. Sous boîte cadeau Elevate au design 
exclusif. Monture en cupronickel.
15 x 14,5 x 5,5 cm

Conformité: Phthalates • UV 400 • ISO 12312-1 • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 60 x 60 mm

 Qty. 25 50 100 >500

LUNETTES DE SOLEIL ESTEVAN

Laiton métal.
Lunettes de soleil polarisées au design exclusif avec monture en métal, verres 
de catégorie 3 et protection UV400. Monture en laiton et lentilles polarisées. 
Pochette exclusive Elevate en imitation cuir avec fermeture métallique à 

cadeau exclusif Elevate. Conforme à la norme EN ISO 12312-1.
17,7 x 10 x 5,2 cm

Conformité: UV 400 • ISO 12312-1 • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 5 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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MONTRE DE SUIVI D'ACTIVITÉ FIELD

Plastique ABS.
Cette montre de suivi d'activité vous permet de surveiller vos activités 
pendant la journée. Elle mesure la distance, le nombre de pas, les calories 
brûlées et les habitudes de sommeil. Application gratuite disponible pour iOS 
et Android.

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 10 x 4 mm

 Qty. 10 25 50 >100

JUMELLES 10 X 25 DISCOVERY

Alliage de zinc.
Ces jumelles compactes permettent de visualiser un objet 10 fois plus proche. 

un design contemporain. Une pochette en polyester 600D avec bandoulière 

nettoyant Un manuel en EN/FR/DE/IT/ES/NL est ajouté pour des raisons 

11,7 x 7 x 4,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 32 x 18 mm

 Qty. 10 25 50 >100

JUMELLES 8 X 40 CRESTON

Plastique et caoutchouc.
Jumelles 8 x 40 puissantes à fort grossissement à large champ de vision. Une 
pupille de sortie 5 assure une bonne vision, même dans des conditions de 

Protections en caoutchouc amovibles pour les 4 lentilles. Ces protections 

Avec un poids de 700 g, il s'agit d'un compagnon relativement léger pour 
votre prochaine aventure en plein air. Un manuel en EN/FR/DE/IT/ES/NL 

Elevate. Design Exclusif.
18,1 x 15 x 6,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 23 x 5 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 



134



135

 10026500  10027000 

 10010000  10005200 
06

 SP
O

RT
S 

ET
 L

O
IS

IR
S

BALLON DE FOOTBALL  30 PANNEAUX

Latex et PVC.

d'impression pour s'adapter à tout logo. 3 couches. Taille 5. Emballé dans un 
sachet avec le manuel imprimé. Design exclusif.
ø 22 cm

Conformité: Phthalates
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 60 x 20 mm

 Qty. 25 50 100 >500

BALLON DE FOOTBALL  32 PANNEAUX

Latex et PVC.
Ballon au look moderne. 2 couches, taille 5. Conditionné sous emballage 
plastique. Design exclusif.
ø 22 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 45 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

BALLON DE FOOTBALL 32 PANNEAUX EC16

PU.
Ballon de football au design exclusif 2 couches. Taille 5. Conditionné sous 
sachet plastique avec manuel d'utilisation.
 ø 22 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium

 Qty. 25 50 100 >500

BALLON DE FOOTBALL  6 PANNEAUX

Latex et PVC.

une grande zone de marquage. Taille 5. Emballé dans un sachet avec le 
manuel imprimé. Design exclusif.
ø 22 cm

Conformité: Phthalates • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 60 x 20 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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PARAPLUIE DOUBLE COUCHE 3 SECTIONS À  
OUVERTURE/FERMETURE AUTOMATIQUE 21" FLOYD

Polyester pongee.
Ouverture et fermeture automatiques. Toile et matériel intérieurs 
d'inspiration Art déco. Toile pongée et étui assorti. Mât hexagonal en acier, 
pliable en trois sections. Poignée caoutchoutée souple avec dragonne. Une 
fois plié, mesure 28 cm de long. Présentation dans une pochette cadeau 
Avenue. ø 96 x 28 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 150 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PARAPLUIE AUTOMATIQUE 3 SECTIONS 21"

Polyester pongee.
Parapluie 3 section de 21" au design exclusif avec ouverture et fermeture 
automatiques, toile rayée et pochette assortie, tige en métal et baleines en 

ø 98 x 28,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 150 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

PARAPLUIE DOUBLE COUCHE À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE 27" CARDEW

Polyester pongee.
Parapluie avec toile 2 couches avec la toile intérieure d'inspiration art déco. 
Ouverture automatique. Toile pongée et étui assorti. Mât en acier. Poignée 
caoutchoutée souple. Emballé dans une pochette cadeau Avenue.
ø 119 x 96 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 215 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PARAPLUIE AUTOMATIQUE DE 27"

Polyester pongee.
Parapluie automatique de 27" au design exclusif avec toile rayée et pochette 

une pochette cadeau Avenue.
ø 119 x 98,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 215 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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PARAPLUIE À OUVERTURE 
AUTOMATIQUE 23" SPARK

Polyester pongée.
Parapluie à ouverture automatique 23". Toile pongée et pochette assortie, 

assorties sur la sangle de fermeture du parapluie. Design Exclusif.

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 160 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 215 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PARAPLUIE À OUVERTURE PAR ROTATION 27"

Polyester pongee.
Premier parapluie sur le marché qui s'ouvre en tournant la poignée. Parapluie 
automatique au design exclusif avec pochette assortie, mât et baleines en 

caoutchouc et couvercle en aluminium brossé.
ø 122 x 91,5 cm
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Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 215 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

PARAPLUIE AUTOMATIQUE 27" AÉRÉ CHAMPIONS

Polyester.
Parapluie de 27" au design exclusif avec une grande toile aérée, poignée en 

de transport et bandoulière.
ø 120 x 90 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 160 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

PARAPLUIE AUTOMATIQUE 23''

Polyester.
Parapluie avec baleines et mât en métal. Poignée alu toucher rubber. 
Colerette de maintien des baleines. 1 pan imprimé Slazenger. Conditionné 
sous pochette Slazenger.
ø 97 x 83,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 215 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

PARAPLUIE 30" WINNER

Polyester.
Parapluie 30" au design exclusif avec poignée en EVA et armature métal.
ø 130 x 101,5 cm
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Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 160 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PARAPLUIE AUTOMATIQUE 32" BRIGHTON

Polyester.
Parapluie au design classique exclusif avec bord contrasté et pochette 

cuir et garniture contrastée.
ø 102 x 85,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 170 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PARAPLUIE TEMPÊTE 32" DOUBLE COUCHE YORK

Nylon.
Grand parapluie tempête au design exclusif fait de matériaux à double couche 

ø 142 x 103 cm
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PARAPLUIE 27"

Nylon.
Parapluie au design exclusif avec mât métallique noir, baleines et poignées 
crochet bois. Fourni dans pochette assortie.
ø 120 x 98 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 215 mm

 Qty. 25 50 100 >500

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 205 x 160 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PARAPLUIE 23”

Polyester.
Parapluie au design classique exclusif avec bord contrasté et pochette 

cuir et garniture contrastée.
ø 102 x 85,5 cm
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LAMPE TORCHE 1W

Aluminium.
Lampe torche aluminium avec LED 1 watt LED blanche et lentille givrée. 

piles AA fournies et insérées. Design exclusif.
ø 2,1 x 15,8 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 70 x 6 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

LAMPE TORCHE 1W VECTOR

Aluminium et TPR.
Lampe torche en aluminium avec LED 1 watt puissante blanche, lentille 

Marksman. 2 piles AAA Panasonic fournies et insérées. Design exclusif.
ø 1,8 x 15,2 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 70 x 8 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

LAMPE TORCHE DE POCHE 1W RADAR

ABS et aluminium.
Lampe torche en aluminium avec LED 1 watt puissante blanche, lentille 
givrée et bouton poussoir à l'arrière. Clip intégré à côté du bouton poussoir. 

fournies et insérées. Design exclusif.
ø 2,8 x 11,7 cm

Conformité: DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 55 x 10 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000





153

 10414901 

 10414900 

 10421200 

 10415100 
08

 

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 50 x 5 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

COUTEAU EN CÉRAMIQUE OZONE

Aluminium et céramique.
Couteau pliant en céramique noire avec poignée de couleur champagne, 
alliant design urbain et fonctionnalité. Comme la céramique présente un 
procédé de durcissement plus long, la lame est encore plus dure et plus 

Design exclusif.
11,3 x 3 x 1,2 cm

COUTEAU DE POCHE COBALT

G10 et acier.

Avec système d'arrêt pour maintenir la lame en place lorsque le couteau est 
déplié. Clip ceinture à l'arrière avec le logo Marksman gravé. Présentation 

12 x 3,5 x 1,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 50 x 7 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

COUTEAU DE POCHE TERRA

Aluminium et acier inoxydable.
Lame inox avec manche aluminium. Avec système d'arrêt pour maintenir 

cadeau Marksman. Design exclusif.
18 x 1,4 x 2,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 60 x 7 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 75 x 12 mm

 Qty. 10 25 50 >100

  

TORCHE D'URGENCE MULTIFONCTION 1W POUR 
VOITURE PEGASUS

Aluminium et silicone.
Ce produit est votre compagnon idéal en cas d'urgence en voiture. Enlever la 
poignée en silicone pour accéder au brise-vitre et au coupe-ceinture de sécurité. 

du produit aux véhicules. Comprend une torche normale de 1W, une lumière 
latérale blanche et rouge qui peut être utilisé comme une lumière de travail 
(lumière blanche avec 10 LED) comme signal d'urgence clignotant (lumière rouge 
avec 10 LED). Un manuel en EN/FR/DE/IT/ES/NL est ajouté pour des raisons 

insérées. Design Exclusif. Vainqueur des prix IF Award et Red Dot en 2015.
ø 7 x 24,3 cm

GRATTOIR À GLACE MERIDIAN

Aluminium et ABD doux au toucher.
Grattoir à glace à main avec une poignée douce au toucher pour vous donner 
une meilleure adhérence. Utilisez le grattoir pour enlever la glace et la 
raclette en silicone pour nettoyer votre pare-brise. Présentation dans un 

21,7 x 11,9 x 5,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 28 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

OUTILS D'URGENCE DE VOITURE EXOS

Aluminium et ABS doux au toucher.
Outil compact 2-en-1 avec un coupe-ceinture de sécurité intégré dans la 
poignée douce au toucher et d'un brise-vitre à ressort qui peut être activé en 

Marksman. Design exclusif.
ø 3,4 x 16,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 36 x 10 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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LANTERNE PROJECTEUR DYNAMO

Plastique ABS.
Lampe de poche LED grande puissance, avec projecteur et lanterne 5 LED 
avec dynamo. 5 watts. Bouton-poussoir marche/arrêt. Actionnez la dynamo 
une minute et les LED resteront allumées pendant 60 minutes. Lors d'une 
charge par adaptateur CA/CC, elle fonctionne en continu pendant quatre 
heures. Double crochet de suspension. Poignée réglable pour la tenir comme 
une lanterne ou un projecteur.

Conformité: directive sur les piles • RoHS

 Qty. 10 25 50 >100

TORCHE 3W WEYBURN

Aluminium.
Torche/lanterne à double usage avec LED super lumineus 3W CREE. Dotée 
de 4 modes d'éclairage et d'une fonction zoom. La lanterne peut être utilisée 
debout ou suspendue en utilisant le double mousqueton au design exclusif. 
Comprend un ressort métallique amovible pour un positionnement à l'avant 
ou à l'arrière. Un manuel en EN/FR/DE/IT/ES/NL est ajouté pour des 

et insérées. Design Exclusif.
ø 3,2 x 12,1 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 10 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

MINI TORCHE ÉTANCHE MERAMEC

Métal.

100%, 50% et feu clignotant rapidement. Avec cordon noir. Piles incluses et 
insérées.
ø 1,9 x 9,7 cm

Conformité: directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 8 mm

 Qty. 25 50 100 >500

TORCHE MULTIFONCTION PIKA

ABS plastique et élastique.
Cette torche polyvalent dispose de 3 LED ultra lumineuses avec 4 modes 
d'éclairage qui assurent niveau de luminosité optimal. Elle peut être utilisée 
lampe de course sur le bras, lampe de visibilité sur la tête ou ou lampe de 
vélo avant. La bande élastique et cordon ainsi que la pince à ressort assurent 

Elevate. Piles fournies et insérées. Design Exclusif.
4,5 x 4,9 x 2,2 cm

Conformité: AZO • EMC • DEEE • directive sur les piles • Noncarcinogenic 
dyestuff • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 28 x 13 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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OUTIL DE COLLECTE MAGNÉTIQUE AVEC LAMPE 
FERO

Métal.
Outil avec antenne télescopique magnétique et lampe pour trouver de petits 

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 80 x 10 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

  

SET DE TOURNEVIS À CLIQUET 9 PIÈCES

Métal.
Tournevis à cliquet compact avec plusieurs embouts. L'ensemble comprend 4 
embouts plats (3, 4, 5, 6 mm) et 4 embouts cruciformes (Phillips PH0,1,2,3). 

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 10 x 15 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

TORCHE 9 LED

Lampe torche pratique 9 leds avec poignée caoutchouc et tête métallique. 

exclusif.
ø 2,5 x 11 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 11 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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LAMPE DE POCHE MULTI-OUTIL LASER 16-EN-1

Plastique ABS et acier inoxydable.
Ce multi-outils 16-en-1 se compose de 4 douilles, d'une tige de raccordement 
de douille, d'un ouvre-bouteille, d'un couteau, d'une scie, de 2 tournevis 
cruciformes, de 2 tournevis plats, d'une clé hexagonale, d'un poinçon, d'une 
lampe de poche LED 0,75 W et d'un pointeur laser. Présentation dans un 

12,5 x 4,5 x 4,5 cm
 
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 45 x 8 mm

 Qty. 25 50 100 >500

ENSEMBLE D'OUTILS 25 PIÈCES DE LA FORME 
D'UN PNEU

Plastique ABS.
Ensemble d'outils 25-pièces comprenant un mini ruban à mesurer, un 
tournevis cruciforme, une tournevis plat, 9 embouts avec adaptateur (4 
cruciformes, 2 plats et 3 six pans), 3 clés hexagonales, 5 douilles (5-9 mm ), 
une pince à bec, un manche de tournevis et un adaptateur pour les embouts, 

Design Exclusif.
ø 16 x 6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 50 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

MANOMÈTRE NUMÉRIQUE 3-EN-1 AVEC LA 
LUMIÈRE

Plastique ABS.
La petite lampe de poche (24 heures d'autonomie en charge complète) et la 

des endroits sombres ou mal éclairés. Capacité 10 BAR (voitures/camions/
caravanes). Appuyez sur “ON” pour sélectionner PSI, BAR, KPA et le réglage 

insérées. Design Exclusif.
17 x 4,7 x 2,4 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 50 x 20 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

OUTIL D'URGENCE AUTOMOBILE 3-EN-1

Plastique ABS et revêtement doux au toucher.
Outil d'urgence automobile trois-en-un avec un marteau brise-vitre, un 
coupe-ceinture et lampe de poche dynamo. Manivelle pour produire de 
l'énergie. Pas de batteries externes nécessaires. Poignée en caoutchouc 

rechargeable incluse. Design Exclusif.
15,3 x 8 x 3,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • FDS • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 50 x 13 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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BOITE À OUTILS 199 PCS

Abs et Inox.
Cette boite Dunlop avec 4 fermetures métalliques comprend notamment 4 
tournevis de précision de trés grande qualité, un mètre ruban 3 mètres, une 
clé à cliquet avec douilles, une pince universelle, un marteau, 10 embouts et 

cadeau Dunlop. Design exclusif.
27 x 35 x 8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 60 x 50 mm

 Qty. 2 5 25 >50

SET DE TOURNEVIS 75 PIÈCES

ABS et acier inoxydable.
Ensemble professionnel avec un tournevis, 1 adaptateur, 1 adaptateur carré, 
11 embouts, 3 jeux de douilles, 34 douilles de 25mm. Cet ensemble complet 

cadeau Dunlop. Design exclusif.
17 x 28,5 x 7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 20 x 7 mm

 Qty. 10 25 50 >100

TÉLÉMÈTRE

Abs.
Instrument compact de mesure des distances par ultrasons. Idéal pour les 
agents immobiliers, décorateurs et bricoleurs. Comprend 2 crayons et un étui 

15 x 7,5 x 4,5 cm

Conformité: EMC • DEEE • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 7 mm

 Qty. 10 25 50 >100

MINI BOÎTE À OUTILS 40 PIÈCES

ABS et acier inoxydable.

Dunlop. Design exclusif.
25 x 12,8 x 9,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 37 x 13 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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SET OUTILS  47 PIÈCES

ABS et acier inoxydable.
Avec cet ensemble d'outils, vous pourrez réaliser n'importe quelle tâche. Ce 

clé à molette, un niveau, un niveau laser, une clé à douilles, des tournevis de 
précision, un cutter en plastique, 12 embouts, un mètre ruban 3m, une paire 
de ciseaux. Pour stocker tous vos outils de cet ensemble est livré avec un étui 

cadeau Dunlop. Design exclusif.
27 x 36 x 6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 30 x 30 mm

 Qty. 2 5 25 >50

  

SET POUR AUTOMOBILE

ABS, EVA, polyester 600D et acier inoxydable.

une clé universelle, une pince, du ruban adhésif, une brosse, un cutter, un 
indicateur de pression des pneus, un tournevis avec 3 embouts, 10 embouts 
avec support, 9 douilles avec support et une clé à douilles.. Avec boîtier en 

Dunlop. Design exclusif.
34 x 30 x 9 cm

Conformité: DEEE • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 60 x 26 mm

 Qty. 2 5 25 >50
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 12608600 

SET DE BAIN KENSINGTON

Pochette en canvas et bois.
Cette pochette exclusive se compose d'un accessoire de massage en bois, 
d'une éponge de 20 g, d'une bougie et d'un sac en organza avec ruban de satin 
contenant un pain de savon de 100 g. Le savon est parfumé au coton blanc. 

ø 13 x 21 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • EN 15493 • EN 15426 Candles soothing 
behaviour • FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 120 x 50 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

Conformité: Formaldehyde • PCP • APEO • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 70 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

SET MANUCURE MILTON

Coton et bois.
Ce set exclusif se compose d'une serviette en coton doux (30x30 cm), d'une 
brosse à ongles en bois avec une pierre ponce pour le soin des ongles et 
de la peau, un savon de massage de 80g au doux parfum de coton blanc. 

18 x 10,5 x 5 cm
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SET DE BAIN HAMILTON

Plastique PET, polyester et papier.
Ce set contient des produits pour le bain : 250 ml de gel douche et lotion pour 
le corps, 175 gr de sel de bain dans une pochette en organza, 2 savonnettes 

20 x 19 x 6 cm

Conformité: PCP • EN 15493 • EN 15426 Candles soothing behaviour • Testé 
pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 70 mm

 Qty. 25 50 100 >500

  

SET DE BAIN WINSTON

Bois, canvas et plastique PET.

de gel douche, 140 gr de sel de bain, 2 savonnettes moussantes et 100 gr de 
savon emballé dans une pochette en coton. Sous écrin en bois Seasons.
20,7 x 12,6 x 7,7 cm

Conformité: PCP • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 150 x 70 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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100 % coton.
Donnez à votre quotidien une touche de luxe comme dans un spa. Serviette 
de bain de grande qualité en coton de 550 g/m² avec bord luxueux des deux 
côtés. Design Exclusif.

SERVIETTE EASTPORT 50 X 70  CM

50 x 70 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • APEO
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie 360 x 160 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

SERVIETTE EASTPORT 70 X130

70 x 130 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • APEO
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie 360 x 160 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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COFFRET CADEAU EASTPORT TAILLE 2

Carton.
43,5 x 34,5 x 13 cm

 Qty. 50 100 250 >1.000

COFFRET CADEAU EASTPORT

propre ensemble cadeau en combinant une serviette avec un peignoir. Les 

     

COFFRET CADEAU EASTPORT TAILLE 1

Carton.
41,5 x 30 x 10 cm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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PEIGNOIR FEMME BLOOMINGTON

Polaire Coral 100% Polyester 245 g.
Peignoir de bain super doux pour femme avec ruban de satin sur les manches 
et les poches. Col châle, patte de suspension et ceinture en tissu. Présentation 
dans une pochette cadeau Seasons. Design Exclusif.
125 cm

Conformité: Formaldehyde • APEO
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie ø 140 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

PEIGNOIR DE BAIN BARLETT

Polaire Coral 100% Polyester 245 g.
Peignoir de bain super doux pour homme avec rubans de coton sur les deux 
poches. Col châle, patte de suspension et ceinture en tissu. Présentation dans 
une pochette cadeau Seasons. Design Exclusif.
128 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Noncarcinogenic dyestuff • APEO • 
Colorant non allergène
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie ø 140 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SET DE DEUX SERVIETTES DE BAIN TWILLSTON

100% Coton 550 g.
Serviette de bain de grande qualité en coton de 550 g avec bord luxueux 
des deux côtés. Chaque serviette dispose d'une patte de suspension avec la 
marque. La taille d'une seule serviette est 30x50cm. Ce set se compose de 2 
serviettes présentées dans une pochette cadeau Seasons non-tissée. Design 
Exclusif.
20 x 30 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • APEO
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie 80 x 12 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  

 

COFFRET CADEAU CONFORT CARLTON

Polyester.

: 140 x 70 cm, chaussons taille unique. Le cadeau idéal pour vos invités. 
Présentation dans une pochette cadeau Seasons.
22,5 x 39,5 cm

Conformité: Formaldehyde • APEO • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Broderie 180 x 180 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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REFROIDISSEUR À VIN FLOW

Acier inoxydable.
Ce refroidisseur à double paroi maintient votre vin au frais sans utiliser 

ø 11,1 x 20 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 120 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SOMMELIER FLOW

Plastique ABS et acier inoxydable.
Un sommelier maniable et ergonomique conçu et équipé d'un coupe-capsule 
qui coulisse hors de l'extrémité de la poignée et d'un tire-bouchon stable avec 
levier qui retire facilement les bouchons. Design Exclusif. Présentation dans 

ø 3 x 11,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 45 x 7 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

AÉRATEUR FLOW

Acrylique.
Aérateur au design exclusif. Placez l'aérateur sur la bouteille et laissez le 
vin s'aérer au moment de le verser dans le verre. Dégustez une saveur plus 

cadeau Avenue. Design Exclusif. ø 3 x 10 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 10 x 30 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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COFFRET À VIN 4 PIÈCES FLOW

Bois, acrylique et métal.

essentiels pour ouvrir, servir et conserver vos vins préférés. Contenant un 
sommelier, un aérateur et un bouchon verseur exposés et rangés dans la base 

ø 11 x 2 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 25 mm

 Qty. 10 25 50 >100

  

COFFRET À VIN 2 PIÈCES FLOW

Métal.

fonction anti-goutte. Le bouchon stoppeur élimine le gaspillage en préservant 
la saveur des bouteilles de vin précédemment ouvertes. Présentation dans un 

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 10 x 15 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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CARAFE FLOW AVEC UN BÂTON 
DE REFROIDISSEMENT

Verre, polypropylène et acier inoxydable.

de votre excellent vin blanc frais. Le couvercle anti-goutte est équipé d'une 
protection en acier pour éviter de répandre le liquide. En outre, très pratique 

Avenue. Design exclusif. 750 ml. ø 8,3 x 30,7 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 20 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

CARAFE À EAU FLOW

Verre, polypropylène et acier inoxydable.
Carafe d'eau en verre givré avec couvercle anti-goutte. Le couvercle anti-
goutte en acier inoxydable empêche de renverser et projeter l'eau. Se range 
dans la porte du réfrigérateur de sorte que vous aurez toujours de l'eau 

Avenue. 1000 ml.
ø 8,3 x 30,7 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 50 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SET CARAFE À VIN FLOW

Verre et acier inoxydable.

de l'aérer et de l'oxygéner. Laissez votre vin se reposer et respirer dans la 
carafe à base large pour permettre au bouquet de se développer et d'atteindre 
son plein potentiel. La carafe est conçue pour contenir 750 ml de vin. 

ø 22 x 16,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 17 x 10 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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SET OUVRE-BOUTEILLE ET BEC 
VERSEUR 2-PIÈCES BELGIO

Bois et acier inoxydable.
Ce set de deux pièces comprend une combinaison de sommelier tire-bouchon 

bois avec plaque logo. Design Exclusif.
11,5 x 13,5 x 3,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 20 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

SET À VIN 4 PIÈCES

Bois et métal.
Set à vin avec sommelier, bouchon stoppeur, collier de Bacchus et un bec 

Exclusif.
15,5 x 15,5 x 3,2 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 35 x 20 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

SET VIN 3 PIÈCES VALDI

Métal.

Design Exclusif.
13 x 13,5 x 3,4 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour contact 
alimentaire • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 100 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

SOMMELIER DANS SON COFFRET MÉTAL

Acier, bois et métal.

17,3 x 6 x 1,7 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 4 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000



178

 19538569 

 11201600 

 11208000 

 11237200 

SET À VIN 5 PIÈCES

Bois et métal.

25,8 x 18,4 x 3,1 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 35 x 20 mm

 Qty. 25 50 100 >500

TIRE-BOUCHON À CRÉMAILLÈRE

Métal.

16 x 21 x 6,3 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 7 mm

 Qty. 25 50 100 >500

COFFRET À VIN 9 PIÈCES

Bois et métal.

entonnoir, tire-bouchon à levier sur crémaillère, et 2 mèches. Plaque logo 

25 x 28 x 6,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 36 x 22 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

COFFRET POUR BOUTEILLE DE VIN

Bois et métal.

logo. Bouteille de vin non fournie. Design Exclusif.
36,5 x 11,3 x 12 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 36 x 22 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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SET COCKTAIL 3 PIÈCES MOODZ

Verre et plastique.
Cet ensemble contient 2 verres et un shaker à double paroi. Le shaker est 
d'une capacité de 340ml et chaque verre est d'une contenance de 116ml. 

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 20 x 45 mm

 Qty. 25 50 100 >500
  
  

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 120 x 120 
mm

 Qty. 25 50 100 >500

SET AMUSE BOUCHE 13 PIÈCES CULI

Ardoise, céramique, verre et métal.
Le set amuse bouche est constitué de 3 verres avec cuillères métalliques, 3 
cuillères en céramique et 3 bols en céramique, présentés sur une plaque en 

25,5 x 25,6 x 7 cm
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PORTE PIQUE-NIQUE MODESTO

PC 600D et bois.
Le porte pique-nique se compose de 2 compartiments, un pour contenir votre 
nourriture et un autre pour contenir jusqu'à 3 bouteilles de vin. L'ensemble 
comprend une planche à découper, deux couteaux et des fourchettes et un 
tire-bouchon stockés dans un compartiment séparé avec fermeture éclair. Le 
porte pique-nique est équipé de sangles durables pour un transport facile. 
Design Exclusif. 27 x 17 x 28 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour contact 
alimentaire • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 160 x 90 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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CARAFE À EAU CHEVIOT

Verre.
Carafe élégante pour servir de l'eau pendant les repas. La capacité de la carafe 
est de 700 
ø 9,5 x 23 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 70 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SET À FROMAGES 4 PIÈCES CAPE

Verre et bois.
Plateau à fromages en verre livré avec 2 couteaux à fromages et une 

Design Exclusif.
22 x 22 x 0,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour contact 
alimentaire • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 10 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

COFFRET À VIN 2 PIÈCES WILLET

Bois et métal.

d'un revêtement noir. Avec plaque logo. Bouteille de vin non fournie. 

36,5 x 11,5 x 12 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 20 mm

 Qty. 25 50 100 >500
  
  

CASIER À VIN WESTWOOD

Bois.
Une manière élégante et pratique de ranger et montrer vos bouteilles. 
Ce casier à vin peut stocker jusqu'à 6 bouteilles et dispose d'une chaîne 
permettant de limiter l'ouverture du casier. Ouvert le casier à vin mesure 
30 cm x 37 
cadeau Seasons. Design Exclusif.
ø 8,5 x 37 x 3 x 30 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie ø 70 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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LUTRIN POUR LIVRES DE CUISINE CAMDEN

Bois.
Ce lutrin en bois est un support décoratif pour les recettes de famille 
précieuses ou des livres qui sortent de l'étagère. Également adapté aux 

21 x 16,5 x 33 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 30 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

BOÎTE À THÉ TREMONT

Bois.
Boîte à thé en bois haut de gamme avec couvercle basculant. Des tampons 
anti-rayure sont collés sur le fond de la boîte de thé. La boîte de thé se 
compose de 6 compartiments pour stocker et conserver vos mélanges de 
sachets de thé préférés. Avec plaque logo en métal. Présentation dans un 

22,5 x 18 x 7 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 15 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SET DE 2 POTS DE RANGEMENT PORTO

Métal.
Rangez vos pâtes, votre thé ou votre sucre préférés dans ces pots décoratifs. 

Seasons. Design Exclusif.
ø 14 x 23 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 40 x 20 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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CADRE PHOTOS

Métal et verre.

15,5 x 1 x 20,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 70 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

CADRE PHOTO GREENPORT

Bois et verre.
Chérissez les moments précieux avec votre cadre photo préférée. Le cadre 

maison. Il peut contenir une photo de 10 x 15 cm. Présentation dans un 

19 x 3 x 24,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 12 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

CADRE SOUVENIRS ET PHOTOS DAVENPORT

Bois.
Chérissez vos moments et souvenirs préférés. Ce cadre photo exclusif peut 

42,5 x 1,5 x 26 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 18 mm

 Qty. 25 50 100 >500

CADRE PHOTO DALEPORT

Bois et verre.
Décorez votre pièces préférée avec ce cadre photo. Peut être utilisé debout 

dans une boîte cadeau Seasons. Design Exclusif.
22 x 3 x 27 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 10 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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TROIS VERRES À EAU

Verre recyclé.

35 cl. Ce set de 3 verres à eau est entièrement fait de verre recyclé. Les verres 

Exclusif.
ø 8 x 12,7 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 25 x 10 mm

 Qty. 25 50 100 >500
 
 

CARAFE À EAU AVEC SON VERRE

Verre recyclé.

Oliver. Design Exclusif.
ø 9 x 9 x 28 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 45 mm

 Qty. 25 50 100 >500
 
 





192

 11209200 

 11243700 

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 40 x 10 mm

 Qty. 10 25 50 >100

SET À PIZZA

Grés.
Créez vos propres pizza italiennes avec ce set à pizza. Le grès transmet la 
chaleur du four à la pizza et permet de la maintenir chaude tout en la servant. 

Exclusif.
ø 33 x 36 x 35,5 x 4 cm

TABLIER

Denim.
Le véritable tablier Jamie Oliver taille unique avec poche frontale qu'il porte 
dans son émission TV. Lanière ajustable. Sous conditionnement Jamie 
Oliver. Design exclusif.
71 x 102 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Transfert 230 x 280 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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MÉNAGÈRE 24 PIÈCES

Acier inoxydable.
Ménagère au design épuré et moderne. Contient des fourchettes, des 
couteaux, des cuillères et des cuillères à café en acier inoxydable 18/0 avec 

Design Exclusif.
25 x 26,5 x 8,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 27 x 7 mm

 Qty. 10 25 50 >100

MÉNAGÈRE 8 PIÈCES JUMBO

Bois d'acacia et acier inoxydable.
Un must pour tous les amateurs de viande. L'ensemble se compose de 4 

(15 x 28,5 x 4,5 cm) Design exclusif.
1,8 x 25 cm

Conformité: PCP • Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé 
pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 45 x 10 mm

 Qty. 10 25 50 >100

COUTEAUX À STEAK JUMBO 4 PIÈCES

Acier inoxydable et bois.
Découpez vos viandes préférées avec facilité grâce à ces couteaux à steak. 

3 x 1,8 x 25 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour contact 
alimentaire
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 45 x 10 mm

 Qty. 25 50 100 >500

SET DE TROIS USTENSILES DE CUISINE

Acier inoxydable.
Qu'est-ce qu'un chef sans ses outils ? Ce set d'ustensiles pratiques et ludiques 

cadeau Jamie Oliver. Design Exclusif.
35,5 x 9 x 16,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 10 x 35 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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SET DE 4 COUTEAUX ET UNE 
PIERRE À AIGUISER ELEMENT

Acier inoxydable, TPR et métal.
Ce set comprend une batterie complète des couteaux de cuisine les plus 
utilisés. Il est doté d'un couteau de chef de 8", d'un couteau à pain de 8”, d'un 

aiguisé pour une performance de coupe supérieure. Les manches sont faits de 
TPR avec un capuchon en métal brossé. La pierre est utilisée pour aiguiser les 

43,5 x 22 x 3,5 cm
Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 120 x 15 mm

 Qty. 10 25 50 >100

PLANCHE À DÉCOUPER ET 
COUTEAU DE CHEF ELEMENT

Bambou, acier inoxydable, TPR et métal.
Un set de base pour la préparation des aliments dans votre cuisine. Une 
planche à découper en bambou durable et un couteau de chef de 8" fait 

aiguisé pour une performance de coupe supérieure. Présentation dans un 

40 x 37 x 4 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour contact 
alimentaire • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 120 x 15 mm

 Qty. 10 25 50 >100

  

SET DE 3 COUTEAUX ELEMENT

Acier inoxydable, TPR et métal.
Set de couteau au design exclusif Marksman. Cet ensemble comprend les 
couteaux de cuisine essentiels : un couteau de chef de 8", un couteau à dents 

est fait de TPR avec un capuchon en métal brossé. Présentation dans un 

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 120 x 15 mm

 Qty. 10 25 50 >100

COUTEAU DE CHEF ET PIERRE 
À AIGUISER ELEMENT

Acier inoxydable, TPR et métal.
Couteau de chef de 8" en acier inoxydable au design exclusif Marksman, 

aiguisée pour une performance de coupe supérieure. Le manche est fait de 

36,5 x 14,5 x 3,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 120 x 15 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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COUTEAU DE CHEF

Acier et Abs.
Ce couteau de très grande qualité avec manche en abs est fait à partir d'acier 
de grande qualité-X50CrMoV15. Le couteau est présenté sous écrin cadeau 
luxe Paul Bocuse. Design Exclusif.
40 x 10 x 4 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 100 x 20 mm

 Qty. 10 25 50 >100
  
  

BLOC CINQ COUTEAUX ESSENTIAL

Acier inoxydable, ABS et bois.
Ce bloc couteau classique regroupe cinq outils essentiels pour la cuisine un 

lames et le fusil sont faits d'acier inoxydable avec poignée ABS. Présentation 

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour contact 
alimentaire • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 50 x 50 mm

 Qty. 2 5 25 >50

 

SET À DÉCOUPER

Acier et Abs.
Ce set à découper de la ligne Finesse est le cadeau parfait pour chaque chef. 
Le couteau à découper et la fourchette sont faits d'acier de grande qualité 
X50CrMoV15 avec manche en Abs. Le set est fourni dans une très belle boîte 
cadeau Paul Bocuse. Design Exclusif.
37 x 12 x 4 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 70 x 20 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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MOULIN DOUBLE SEL ET POIVRE

Acier inoxydable.
Ce moulin vous permettra de moudre le poivre d'un côté et le sel de l'autre. 

Bocuse. Design Exclusif.
ø 5 x 22 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Phthalates • 
Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 15 x 35 mm

 Qty. 25 50 100 >500

MOULIN À POIVRE ÉLECTRIQUE SOLO

Acier inoxydable.
Moulin à poivre automatique avec broyeur en céramique. Le poivre et les 
batteries ne sont pas inclus. Le moulin à poivre fonctionne avec 6 piles AAA. 

ø 5 x 22 cm

Conformité: EMC • Conforme à la norme pour contact alimentaire • 
Phthalates • DEEE • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 15 x 60 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

MOULIN À POIVRE CLASSICO

Bois.
Moulin à poivre manuel classique avec broyeur en céramique. Le poivre n'est 

ø 7 x 25,5 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour contact 
alimentaire • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 20 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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POCHE ISOTHERME POUR LE VIN

Polyester 600D et vinyle.
Cette poche pour le vin est parfaite pour les nomades. Cette poche isolée peut 
contenir une bouteille de vin ou de champagne et elle dispose d'un rangement 
profond et large sur l'avant pour un stockage supplémentaire. Design 

12 x 9 x 40 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Débossage 60 x 40 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

REFROIDISSEUR À VIN COULAN

Acier inoxydable.
Refroidisseur à vin double paroi, en acier inoxydable, présenté dans un 

ø 12 x 19 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 20 mm

 Qty. 10 25 50 >100

HOUSSE REFROIDISSEUR DE VIN NORON

Polyester 600D et PVC.
Un moyen facile de servir les vins frais. Placez le gel interne dans le 
congélateur, lorsque vous êtes prêt remettez-le dans la housse et placez 
votre bouteille de vin à l'intérieur. Comme la housse est pliable, vous 
pouvez facilement l'emmener avec vous pour pique-nique ou la ranger dans 

ø 10 x 23 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 90 x 100 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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SET VIN ET FROMAGE MINO

Bois et acier inoxydable.
Ce set de six pièces comprend une planche à découper en bois massif, trois 

un bouchon de bouteille de vin et un tire-bouchon. L'ensemble est présenté 

Conformité: Formaldehyde • PCP • Conforme à la norme pour contact 
alimentaire • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 20 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 20 x 90 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

CARAFE PRESTIGE AVEC 4 VERRES À VIN

Verre.
Servez vos boissons avec style dans cette carafe en verre et ses 4 verres 
assortis. La carafe est d'une capacité de 1000 ml et chaque verre à vin est 
d'une contenance de 370 ml. Lavable au lave-vaisselle. Présentation dans un 

33,8 x 10,5 x 28,8 cm

DÉCANTEUR PRESTIGE AVEC 2 VERRES À VIN

Verre.
Carafe élégante pour servir du vin rouge ou blanc. Le set se compose d'une 
carafe en verre et de 2 verres à vin assortis. La carafe est d'une capacité de 
1,1 l et chaque verre à vin est d'une contenance de 450 ml. Présentation dans 

24 x 19 x 35 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 40 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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CONTENANT ISOTHERME FLOW

Acier inoxydable intérieur et extérieur.

vide. Cette isolation permet de maintenir plus longtemps la température. 
Équipé d'un bec verseur à activation d'une seule main à l'aide d'un bouton 
poussoir ainsi que d'une tasse dans le bouchon. Le haut et le bas de la tasse 
sont équipés de tampons antidérapants en silicone. Volume de 500ml. 

ø 7,5 x 26 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 120 x 110 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

BIDON ISOTHERME GARANTI ANTI-FUITES FLOW

Extérieur inox, intérieur plastique.
Le gobelet Flow est pourvu d'une double paroi isolée de mousse. Il est 
équipé d'un couvercle à bouton poussoir actionné d'une seule main avec une 

bidon est antidérapant grâce au tampon en silicone sous le gobelet. Volume 
de 350ml. Lauréat des prix Red Dot 2014 et IF Award 2014. Présentation 

ø 7,2 x 18,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 120 x 110 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

BOUTEILLE FLOW

Silicone et tritan copolyester garanti sans bisphénol A.
Cette bouteille est faite en tritan qui résiste aux chocs, aux tâches et ne prend 
pas les odeurs. Garanti sans bisphénol A. Sa bague en silicone permet de le 
transporter facilement. Capacité 65 cl. Récompensé des 1er Prix Red Dot 
2014 et IF Award 2014. Sous écrin. Design exclusif.
ø 7,5 x 24 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 100 x 90 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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 10029003  10029002  10029001 

 10029100  10029101 

BIDON ISOLANT WAVE

Polypropylène sans bisphénol A.
Ce gobelet isotherme double paroi au look sportif est très ergonomique pour 
une prise confortable. Couvercle coulissant à l'aide du pouce. Volume de 

ø 9,1 x 19,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 100 x 60 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

BIDON BRIGHTON

Silicone et tritan garanti sans bisphénol A.
Bidon simple paroi avec anneau en silicone démontable pour un nettoyage 
facile. Couvercle vissé. Volume de 470ml.
ø 6,6 x 22,8 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 15 x 30 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

BIDON FOX

Tritan sans bisphénol A et aluminium.
Bidon au look moderne avec bouchon étanche vissé. Volume de 900ml. 

ø 7,5 x 27 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 100 x 110 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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MUG ISOTHERME TECH

Acier inoxydable intérieur et extérieur.
Mug en acier double paroi très tendance avec ouverture aisée du couvercle. 

ø 8 x 18 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 30 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

BIDON ISOTHERME SIPPER

Acrylique.
Certains l'aiment chaud et certains l'aiment froid. Grâce à ce produit 2 en 1, 
vous pouvez avoir les 2. Cette bouteille double paroi avec couvercle vissé a un 
arrêt pour boire des boissons chaudes et une paille intégrée pour des boissons 

ø 8,5 x 22 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 110 x 80 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

BIDON CURVE

Acrylique sans bisphénol A.
Bidon double paroi, design et moderne, avec couvercle vissé. Volume de 

ø 8,3 x 22 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 70 x 40 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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FLASQUE ISOTHERME AVEC SANGLE EVEREST

Acier inoxydable intérieur et extérieur.

cadeau.
ø 11 x 27,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 70 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

CONTENANT ISOTHERME GARANTI 
ANTI-FUITES STELT

Acier inoxydable intérieur et extérieur.

la meilleure conservation de la température. Couvercle vissé anti fuite avec 
bouton poussoir intégré sur le bec. Volume de 400ml. Présentation dans un 

ø 7,3 x 21 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 100 x 80 mm

 Qty. 25 50 100 >500

GOBELET ZISSOU

Acier inoxydable.
Ce gobelet coloré double paroi en acier inoxydable vous ravira. Facile 
à utiliser grâce à son couvercle coulissant avec le pouce. La couleur du 
couvercle coulissant est assortie à celle du corps. Volume de 500 ml. Présenté 

ø 6,3 x 20,3 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 25 x 30 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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BIDON GEOMETRIC

Extérieur inox avec coque plastique.
Paroi intérieure inox avec des coupes géométriques, paroi externe en 
matériau acrylique lisse pour une excellente adhérence du logo. Couvercle à 
visser. Paroi interne en inox est amovible pour un nettoyage facile ou pour 
utiliser la bouteille acrylique sans la doublure. Volume de 475 ml. Présenté 

ø 7,6 x 22,9 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 90 x 75 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

GOBELET TRAVERSE

Acier inoxydable.
Gobelet à double paroi isolée par le vide avec couvercle emboîté et design à 
coupes géométriques complexes. Volume de 475 ml. Présentation dans un 

ø 6,7 x 23,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 130 x 40 mm

 Qty. 25 50 100 >500

ENSEMBLE CHAUD ET FROID

Aluminium, acier inoxydable intérieur et extérieur.
Flasque isotherme rouge de 500ml à double paroi en acier inoxydable. Bec 
verseur avec poussoir qui se ferme automatiquement d'une seule main 
lorsque vous vissez le couvercle de la tasse sur la bouteille. Bidon simple 
paroi en aluminium bleu de 750 ml. Ensemble présenté dans une boîte 
cadeau. Design Exclusif.
22 x 33 x 7,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 70 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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BIDON DE SPORT GÉOMÉTRIQUE RADIUS

Matériau sans BPA Eastman Tritan™.
Bidon à paroi simple au style géométrique avec zone lisse pour l'application 
du logo. Le couvercle à visser est doté de poignées et d'une paille à relever. 

ø 7,8 x 27 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 23 x 50 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

FLACON AUDIO BLUETOOTH™ RHYTHM

Plastique PP.

également avec les conférences téléphoniques pour une utilisation facile en 
mains libres. L'enceinte est dotée de lampes LED clignotantes en complément 

compatible avec la plupart des grands smartphones pour fournir des heures 
de divertissement nomade. La portée du Bluetooth est de 10 mètres. Fourni 

cadeau. Design Exclusif.
ø 7,8 x 25 cm

Conformité: EMC • Conforme à la norme pour contact alimentaire • DEEE • 
directive sur les piles • RoHS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 75 x 75 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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SET CADEAU MOSCOW MULE

Aluminium recouvert de cuivre.
Set cadeau inspiré par le populaire cocktail Moscow Mule. Construction en 

tout l'historique du cocktail et d'une carte de recette. Chaque mug contient 
415 ml.
9 x 18,9 x 11 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 23 x 70 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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FLASQUE ANTI-FUITE WARDEN

Aluminium, polypropylène et métal.

antifuite. Le bouchon à visser est équipé d'un anneau de métal en D pour 

Sans BPA.
5 x 9,5 x 16,8 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 25 x 70 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

FLASQUE ISOTHERME NAKISKA

Acier inoxydable intérieur et extérieur.
Ce contenant Nakiska est pourvu d'une double paroi en inox avec isolation 

température. Dotée d'un bec verseur à poussoir et d'une tasse dans le 

ø 8 x 24,5 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 70 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

BIDON ANTI-FUITE RAMBLER

Acier inoxydable et copolyester tritan garanti sans BPA.
Ce bidon est avec simple paroi en acier et est garanti anti-fuite. Il dispose 
d'un bouchon permettant une ouverture réduite ou plus grande pour le 
nettoyage. Fourni avec un mousqueton pour accrocher le bidon à votre sac et 

Garanti sans BPA.
ø 7,7 x 21,8 cm

Conformité: Conforme à la norme pour contact alimentaire • Testé pour la 
présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 25 x 70 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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�  10618005 
� �  10618105 

� � �  10626305 

�  10618003 
� �  10618103 

� � �  10626303 

�  10618002 
� �  10618102 

� � �  10626302 

�  10618008 
� �  10618108 

�  10618011 
� �  10618111 

�  10618007 
� �  10618107 

�  10618009 
� �  10618109 

�  10618006 
� �  10618106 

� �  10618100 
� � �  10626300 

�  10618000 

�  10618010 
� �  10618110 

�  10618001 
� �  10618101 

� � �  10626301 

� � � � � �

�  BLOC-NOTES DE POCHE CLASSIC FORMAT A6

14 x 1,5 x 9,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 50 x 110 mm

 Qty. 100 250 500 >1.000
  
  

� � �  CARNET DE NOTES CLASSIC 
EXECUTIF FORMAT A4

20,9 x 1,2 x 29,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 150 x 200 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

� �  CARNET DE NOTES CLASSIC FORMAT A5

21,3 x 14,5 x 1,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 90 x 180 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

BLOC-NOTES CLASSIC

Ce carnet de notes cartonné au design classique exclusif avec fermeture 
élastique et 80 feuilles à lignes (80 g) est idéal pour écrire et partager des 
notes. Dispose d'une poche extensible à l'arrière pour garder de petites notes. 
Avec présentation dans étui cadeau Journalbooks.
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 10683000 

 10683002 

 10683001 

� �  10676300 
�  10676400 

� �  10676301 
�  10676401 

� �  10676302 
�  10676402 

� � �

�  CARNET DE NOTE A5 STRETTO

PU Thermo.

à la tranche avec une zone de marquage dédiée. Comprend 96 feuilles lignées 
(80g), présenté dans une pochette cadeau Journalbooks.
21,3 x 14,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 110 x 65 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

� �  CARNET DE NOTE A6 STRETTO

PU Thermo.

à la tranche avec une zone de marquage dédiée. Comprend 96 feuilles lignées 
(80g), présenté dans une pochette cadeau Journalbooks.
15,1 x 10,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 75 x 30 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

CARNET DE NOTES À COUVERTURE 
SOUPLE CLASSIC

PU thermo.
Carnet de notes avec couverture souple et douce, fermeture élastique, ruban 
marque-page, poche pour documents à l'intérieur du verso et 80 feuilles de 
papier à ligne (80 g). .
21 x 14 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 80 x 160 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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 10669201 

 10669001  10669002 

 10669000 

 10669202  10669200 

12
 

BLOC NOTES CUPPIA

Carton.
La reliure colorée et la fermeture élastique ajoutent une touche de caractère 
à ce bloc notes classique noir à la couverture rigide (format A5), tout en 

reliure renforce son côté pratique. Avec 80 feuilles de papier à ligne (80 g). 
Présentation dans un étui cadeau Journalbooks.
20,4 x 14,1 x 1,1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 80 x 165 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

BLOC-NOTES DOPPIO

Imitation cuir.
Ce bloc-notes 2 en 1 (format A5) est la solution idéale pour mener deux 

Comprend 64 feuilles lignées (80g), présenté dans une pochette cadeau 
Journalbooks.
21,3 x 14,5 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 170 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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 10645900 

 10646000 

12
 

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 130 x 85 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

CARNET DE NOTES DELTA

Carton recouvert de papier imitation cuir.
Carnet de notes carré au design exclusif avec 80 feuilles (100 gr. ) de papier 
à ligne, fermeture élastique et poche intérieure à l'arrière pour stocker des 
notes et cartes de visite. La partie supérieure de la poche intérieure peut 

noir Marksman.
18 x 15 cm

CARNET DE NOTES AVEC 
INTERCALAIRES ALPHA

Carton recouvert de papier imitation cuir.
Bloc-notes 96 feuilles de papier (100 gr) avec lignes, fermeture élastique et 3 

de section. Ce bloc Alpha dispose également d'une poche intérieure pour 
ranger cartes de visite et billets ainsi qu'un passant pour stylo sur l'un des 

21 x 14,5 cm

Conformité: PVC Free • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 90 x 140 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 





223

 10669402  10669401  10669400 

12
 

Conformité: PVC Free • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 75 x 150 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

BLOC NOTES MIDI

PU Thermo.
Quand l'image compte, ce bloc notes A5 de référence Balmain garantit que 

une plaque au logo Balmain. Avec 80 feuilles de papier (80m/m²) à lignes. 

21,1 x 13,5 x 1,5 cm
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 10654600 

 10655600 

12
 COFFRET CADEAU CARNET DE NOTES

PU Thermo.
Bloc notes au design exclusif (format A5) avec couverture Thermo PU, 
marque-page en ruban noir, fermeture magnétique et 80 feuilles de papier 
à lignes (80g) crème à bords dorés. Avec stylo à bille noir et or à mécanisme 

Dimensions du carnet de notes  : 13,5 x 21,2  cm Taille du stylo  : 12,9  cm 
Diamètre du stylo  : 1,02cm.
23,5 x 18,2 x 3,2 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 50 x 150 mm

 Qty. 25 50 100 >500
  
  

COFFRET CADEAU CARNET DE NOTES

PU Thermo.
Bloc notes au design exclusif (format A5) avec couverture Thermo PU et 
80 feuilles de papier à lignes (80g) crème à bords dorés. Avec stylo à bille 

cadeau Balmain. Dimensions du carnet de notes : 13,2 x 21,3 cm. 13,7cm. 
Diamètre du stylo : 1,2cm.
ø 1,3 x 14,8 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 75 x 150 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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 19549317 

 19549318 

 11947600 

12
 

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 32 x 10 mm

 Qty. 25 50 100 >500

CONFÉRENCIER A4 ZIPPÉ AMORD

Nylon 1680D et PU.
Conférencier au design exclusif avec capacité étendue de personnalisation. 

Vous pouvez également choisir de graver une plaque métal. Les deux options 

fournis.
33 x 27 x 3 cm

CONFÉRENCIER A4 ZIPPÉ LUXE

Polyester 1200D.
Conférencier à fermeture zippée avec anneaux au design exclusif. 
Comprenant un bloc papier de 20 pages à lignes, un passant pour stylo et 

Accessoires non fournis.
ø 2,5 x 28 x 34 x 4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 42 x 18 mm

 Qty. 10 25 50 >100

CONFÉRENCIER A4 ZIPPÉ CARDIFF

Polyester 1200D.
Conférencier avec fermeture zippée, passant pour stylo, poches pour 
documents et bloc-notes de 20 pages à lignes. Stylo et accessoires non 
fournis. Emballé dans un pochette cadeau Avenue.
27 x 34,5 x 2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 42 x 18 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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 19547360 

 11917500 

 19549724 

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 130 x 200 mm

 Qty. 10 25 50 >100
  
  

CONFÉRENCIER A4 ZIPPÉ OXFORD

Cuir reconstitué.
Conférencier au design unique avec zip, boucle à stylo et plusieurs 
poches pour ranger vos documents. Avec bloc notes de 20 pages à lignes. 

33,5 x 24,5 x 2,5 cm

CONFÉRENCIER A4 WAVE ZIPPÉ

Imitation cuir.
Conférencier au design exclusif avec fermeture zippée, boucle à stylo, poches 
pour documents. Fourni avec une calculatrice et un bloc notes de 20 pages à 

26 x 33 x 3 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 110 x 200 mm

 Qty. 10 25 50 >100

CONFÉRENCIER A4 OXFORD

Cuir reconstitué.
Conférencier avec un passant pour stylo et de plusieurs poches pour ranger 
vos documents. Avec bloc notes de 20 pages à lignes. Stylo et accessoires non 
fournis. Conférencier sous écrin cadeau Avenue.
31,5 x 24 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 140 x 200 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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�  11983900 � �  19547370 

� � �  11916300 � � � �  11916400 

12
 

� � � �  PORTE-DOCUMENTS ZIPPÉ 
CUIR DE LUXE A4 HARVARD

Croûte de cuir.
Porte-documents au design exclusif avec zip, boucle à stylo, reliure à anneaux 
et plusieurs poches pour ranger vos documents. Avec bloc notes de 20 pages 
à lignes. Diamètre de la reliure à anneaux de 2,5 cm. Sous écrin Avenue. 
Accessoires non fournis.
34 x 25 x 4,55 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 130 x 200 mm

 Qty. 10 25 50 >100

� � �  PORTE-DOCUMENTS ZIPPÉ 
CUIR A4 HARVARD

Croûte de cuir.
Porte-documents au design unique avec zip, boucle à stylo et plusieurs 
poches pour ranger vos documents. Avec bloc notes de 20 pages à lignes. 

34 x 25 x 3,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 120 x 200 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

� �  CONFÉRENCIER A4 HARVARD

Croûte de cuir.
Ce conférencier A4, trés élégant, au design unique avec passant pour stylo et 
poches pour ranger vos documents est livré avec bloc papier de 20 pages à 

24 x 31,5 x 1 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 130 x 200 mm

 Qty. 10 25 50 >100

�  CONFÉRENCIER A5 HARVARD

Croûte de cuir.
Ce conférencier au design unique de format A5 dispose d'un passant pour 
stylo et pour clé USB, de rangements pour carte de crédit et d'un logement 
pour mettre votre Ipad. Avec bloc notes de 20 pages à lignes. Présentation 

22,7 x 3 x 27,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 100 x 100 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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 12003000  11983700 

 11972200 

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 150 x 150 mm

 Qty. 10 25 50 >100

PORTE-DOCUMENTS DE LUXE ODYSSEY

Tarpaulin.
Porte-document zippé avec panneau d'organisation complet à l'intérieur, 
poche pour documents et bloc-notes de 20 pages. Présentation dans un 

27 x 3,5 x 33 cm

ÉTUI iPad MINI ODYSSEY

Tarpaulin.
Protection d'Ipad au design exclusif avec carnet de notes de 20 pages à 
lignes. Boucle élastique pour ranger votre stylet ou un stylo. Avec scratch et 

16 x 1,5 x 20,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 85 x 85 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

ÉTUI ODYSSEY POUR iPad AIR

Tarpaulin.
Cet étui au design exclusif pour iPad air protège votre iPad des rayures et des 
taches. Compatible pour iPad air. Avec bloc notes de 20 pages. Présentation 

18,5 x 1,5 x 24,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 125 x 135 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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 10682900 

 11954700  11954600 

12
 

ÉTUI iPad AVEC BLOC-NOTES

Nylon tissé avec néoprène.
Porte-document au design unique et exclusif avec fermeture zippée. 
Organisateur TechTrap élastique à l'intérieur. Peut contenir une tablette. 
Poche avant avec accès à porte-cartes de visite et organisateurs de médias. 
Carnet de notes de 30 pages, taille 20,8 x 27,3 cm. Porte-document sous boîte 
cadeau en carton. Accessoires non fournis.
27,9 x 35,6 x 4,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 130 x 150 mm

 Qty. 25 50 100 >500

ÉTUI POUR iPad AVEC BLOC-NOTES A5

Nylon tissé avec néoprène.
Coque high tech au design exclusif iPad, adaptée pour iPad 1, 2, 3, 4 avec zip. 
Organisateur intérieur élastique TechTrap. Poche avant avec porte-cartes de 
visite. Carnet de notes de 30 pages, 12,7 x 18,3 cm. Coque dans écrin cadeau. 
Accessoires non fournis.
28 x 21,5 x 3,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 75 x 120 mm

 Qty. 25 50 100 >500

GRAND PORTE-DOCUMENTS

Imitation cuir.
Porte documents au design exclusif avec intérieur imitation suédine. Rabat 
extérieur et fermeture avec passant. La poche intérieure permet de ranger 
une tablette de 10", y compris les dernières versions d'Ipad,Air et de Samsung 
Galaxy. La pochette protège votre tablette contre les agressions extérieures. 
Organiseur intérieur avec poche pour mettre vos documents et emplacement 
pour cartes de visite. Passant pour tenir un smartphone et un stylo bille avec 

26,6 x 19,68 x 2,54 cm

Conformité: AZO • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 80 x 200 mm

 Qty. 25 50 100 >500





ECRITURE
BY AVENUE
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 10676703   10676702   10676701   10640401   10640400  

 10601201  

 10601200  

  10680200   

 10676700  

STYLO À BILLE DANLEY

Métal.
La combinaison d'une bonne sensation de solidité avec un prix étonnamment 
abordable, ce stylo à bille simple vous laisser votre trace sans trou dans votre 

 :16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 65 x 6 mm

 Qty. 250 500 1.000 >2.500

  

STYLO À BILLE AVERELL

Métal.
Le motif rayé sur le corps donne ce stylo à bille au design exclusif un 

 : 16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1,1 x 13,8 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 35 x 6 mm

 Qty. 250 500 1.000 >2.500

  

STYLO À BILLE GENEVA

Métal.
Stylo à bille à la silhouette sophistiquée avec la partie supérieure du corps en 

 : 16 x 2,5 x 
1,5cm).
ø 1,5 x 13 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 100 250 500 >1.000

STYLO À BILLE UPPSALA

Métal.
Stylo à bille classique au design intemporel avec mécanisme twist. Sous 

 : 16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1,2 x 13,4 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 100 250 500 >1.000





236

� �   10606800 �   10600400 � � �   10680300 � � � �   10666900  

� � � �  STYLO À BILLE AVEC STYLET GENEVA

Métal.
Stylo à bille à la silhouette sophistiquée avec la partie supérieure du corps en 

 : 16 x 2,5 x 
1,5cm).
ø 1 x 13,5 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 5 mm

 Qty. 100 250 500 >1.000

� � �  STYLET STYLO À BILLE AVERELL

Le motif rayé sur le corps donne cette combinaison stylet-stylo à bille au 

stylo Avenue.
ø 1,2 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 35 x 6 mm

 Qty. 100 250 500 >1.000

 

�  STYLO À BILLE CAPE TOWN

Métal.
 : 16 x 2,5 x 1,5cm).

ø 1 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

  

� �  STYLO À BILLE WINONA

Métal.
Stylo au design classique avec partie supérieure du corps brillante et détails 

ø 2,6 x 16 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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  10667300  

 10669703  10669701  10669702 

 10682100   

 10669700 

STYLET STYLO À BILLE BRAYDEN

Métal.
Avec ce stylet stylo à bille, vous pourrez facilement passer de l'écriture de 
notes sur du papier à la navigation sur votre smartphone ou votre tablette. 

 : 12,7 x 1,6 x 1,6cm).
ø 1,08 x 13,4 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 35 x 6 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

PARURE DE STYLOS OVAL

Métal.
Set de stylos au design exclusif comprenant un stylo bille et un stylo roller de 
couleur noir mat avec des accents chromé brillant, encre noire.
ø 0,9 x 14,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 20 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

PARURE DE STYLOS TRIANON

Métal.
Parure unique de stylo à bille et de stylo mécanique de forme triangulaire. Il 

cadeau Avenue (taille : 16,9 x 5,2 x 2cm).
ø 1 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 70 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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 10670810  

 10670804  

 10670812  

 10670803  

 10670808  

 10670806  

 10670801  

 10670800  

 10670802   10670809  

 10670811   10670805    70807601 

STYLO À BILLE LUNAR

Plastique.

est assurée par des recharges Starminen longue durée fabriquées en Suisse. 

ø 1,2 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 5 mm

 Qty. 100 250 500 >1.000
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 10642800  10642802  10642805  10642808  10642801  10642806  10642807  10642804  10642803 

 10642901 

 10642907 

 10642902 

 10642900 

 10642905  10642904 

 10642903 

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 65 x 6 mm

 Qty. 100 250 500 >1.000

STYLO À BILLE CARVE

Plastique et métal.

l'agrafe du tube prouve qu'il existe une autre manière de réaliser les choses. 
Stylo à bille au design exclusif Marksman avec mécanisme twist et cartouche 
fabriquée en Suisse. Écrin carton Marksman (taille : 15 x 2 x 1,5cm).
ø 1,2 x 14,6 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 6 mm

 Qty. 100 250 500 >1.000

STYLO À BILLE SMOOTH

Plastique et métal.
Le stylo à bille Smooth avec mécanisme à rotation représente la fusion 
parfaite entre un caractère bien trempé et une attitude détendue. Cet 
instrument élégant associe des composants fonctionnels à un superbe design 
qui en font un stylo aussi plaisant à toucher qu'à utiliser. Design Marksman 
exclusif avec cartouche fabriquée en Suisse, écrin carton Marksman (taille : 
15 x 2 x 1,5cm). 
ø 1,1 x 14,5 cm
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 10682300  

 12346800  

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • LVD • RoHS • Testé pour 
la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 65 x 5 mm

 Qty. 25 50 100 >500

STYLET STYLO À BILLE 
PRÉSENTATEUR LASER RADAR

Métal.
Pointeur laser Marksman au design exclusif avec stylet et stylo à bille, 

 : 17 x 4,6 x 1,7cm). 
ø 1,1 x 14 cm

STYLO À BILLE AVEC CHARGEUR 3 EN 1 VOYAGER

Métal.
La parfaite synergie entre l'électronique et l'essentiel de la tradition. Le stylo 
à bille avec fonction stylet Voyager est un stylo à bille en Abs et métal qui 

votre appareil électronique n'a plus de batterie. La batterie d'une capacité 
de 700mAh est assez importante pour charger un smartphone en urgence. 
Le tout donne un stylo à bille à peine plus grand qu’un stylo à bille standard. 

ø 1,6 x 15,2 cm

Conformité: EMC • DEEE • directive sur les piles • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 5 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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 10681900  

 10616800 

 10681901   10676600  

 10620201  

 10620202  

 10620200   

STYLO À BILLE

Métal.
Stylo à bille très léger au design exclusif, de couleur dorée mat avec des 
touches dorées et chromé mat avec des touches argent. Fourni avec une 

ø 1 x 13,3 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 45 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

CRAYONS

Bois.
Parure de crayon chic au design exclusif de couleur noire avec une touche 
d'argent. 6 crayons HB taillés dans une boîte cadeau de luxe.
19 x 6 x 1,2 cm

Conformité: Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 40 x 140 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

STYLO ROLLER

Look élégant et sensation de solidité sont réunis dans ce stylo roller au design 
exclusif. Le corps est complété par une préhension tactile. Présentation dans 

ø 1,3 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

STYLO À BILLE

Métal.
Stylo à bille de grande qualité au design exclusif livré sous pochette suédine 

 :). 17 x 3,5 x 2cm).
ø 0,9 x 14 cm

Conformité: FDS • PVC Free • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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 19980202  

 10681800  

 10633801  

 10633800  

 10681801  

 10681802  

 10681803  
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STYLO À BILLE

Métal.
Ce stylo à bille correspond parfaitement à l'image de la qualité classique. Il 
vous laissera écrire librement pour la postérité. La cartouche d'encre Swiss 

Balmain.
ø 1,1 x 13,4 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

STYLO À BILLE

Métal.
Stylo à bille au design exclusif. Le corps du stylo est élaboré de façon très 

ø 0,96 x 13,6 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

STYLO À BILLE

Métal.
Ce stylo élégant au design exclusif avec capuchon incarne le charme de 

ø 1,1 x 14,1 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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� � � �   10633600 
         

� � �   10682700  
       

� �   10670500  
     

 �   19982122  
     

�  STYLO À BILLE

Métal et imitation cuir.
Stylo à bille luxueux coloré au design exclusif livré avec un étui imitation cuir 

ø 1,3 x 14,2 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

 

� � �  STYLO À BILLE

Métal et imitation cuir.
Stylo à bille au design exclusif avec un corps enveloppé de cuir . Avec 

ø 1,29 x 13,6 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 42 x 7 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

� � � �  STYLO À BILLE

Métal.

(taille: 18 x 5,5 x 3cm).
ø 1 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

� �  STYLO À BILLE

Métal.
Un style distinctif avec un motif relief sur le tube et des détails gravés sur 
l'agrafe, ce stylo bille est un cadeau de qualité très attractif. Sous écrin 
Balmain (taille : 16,5 x 3,5 x 2,5cm).
ø 1 x 13,7 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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STYLO À BILLE

Métal et imitation cuir.
Stylo à bille habillé de cuir au design exclusif, livré avec étui imitation cuir , 

ø 0,4 x 14 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 6 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

STYLO À BILLE

Métal et similicuir.
Stylo à bille aux design stylé avec un superbe étui imitation cuir. Péésenté 

 : 13 x 6,5 x 3cm).
ø 1,1 x 11,9 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 7 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

STYLO À BILLE

Métal.
Ce stylo à bille au design contemporain avec attache artistiquement ciselée 

cadeau Balmain en carton recouvert de papier caoutchouté (format : 17,9 x 
5,4 x 3cm).  ø 1,1 x 14 cm
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� � � �   10633900  
         

� � �   19982124  
       

� �   10680400  
     

 �   10681400  
   

�  STYLO ROLLER

Métal.
Stylo roller au design exclusif. Fourni avec cartouche d'encre noire et dans un 

ø 1,15 x 14,1 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 42 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

� � �  STYLO À BILLE

Métal.
Un stylo distinctif avec un motif relief sur le corps et des détails gravés sur 
l'attache, ce stylo à bille au design exclusif est un cadeau de qualité très 

1 x 13,4 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

� � � �  STYLO À BILLE

Métal.

cadeau.
ø 1 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500

� �  STYLO À BILLE SIRIUS

Métal.
Le moyen idéal que votre nom soit gravé dans l'esprit des gens. Ce stylo à 
bille au design exclusif est doté d'un motif joliment gravé sur le corps et d'un 
emplacement dédié sur le capuchon pour l'impression de votre marquage. 

ø 1,17 x 14,1 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 70 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

STYLET STYLO À BILLE

Look élégant et sensation de solidité sont réunis dans ce stylo à bille avec 
stylet au design exclusif. Le corps est complété par une préhension tactile. 

ø 1 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

STYLET/STYLO À BILLE

Métal.
Stylo à bille au design exclusif, avec mécanisme twist et fonction stylet, 

ø 0,9 x 13,6 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

STYLO À BILLE

Métal.

ø 1,2 x 13,7 cm
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  20804601  10640801   10640800   10681702   10681701   10681700  

 10641200  

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 30 x 7 mm

 Qty. 25 50 100 >500

STYLET-STYLO ROLLER

Métal.
Quand l'artisanat traditionnel rencontre la technologie moderne avec ce stylo 

Balmain (18 x 16,3 x 3 cm).
ø 1,1 x 14 cm

STYLET STYLO À BILLE

Métal.
Stylo à bille au design exclusif avec fonction stylet pour une utilisation facile 
sur les écrans tactiles. Fourni avec cartouche d'encre noire, pochette pour 

ø 0,9 x 12 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

STYLET/STYLO À BILLE

Métal.
Stylo à bille à la mode au design exclusif avec mécanisme twist et fonction 
stylet pour écran tactile, parfait pour les écrans capacitifs des tablettes et 

x 3cm).
ø 0,9 x 12 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000



255

 10620301   10620302  

 10682200   10682800  

 10620300  

13
 EC

RI
TU

RE

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
  
  

PARURE DE STYLOS BALMAIN

Métal.
Parure au design exclusif contenant un stylo à bille et un roller dans un écrin 
cadeau en carton signé Balmain (taille : 19 x 7,5 x 3cm).
ø 0,9 x 14 cm

PARURE DE STYLOS À BILLE

Métal.
Parure de stylos au design exclusif comprenant un stylo à bille et un stylo à 

Balmain.
ø 0,96 x 13,8 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 45 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

PARURE DE STYLO AVEC STYLET

Métal.
Parure de stylos au design exclusif, comprenant un stylo à bille avec stylet et 

Balmain.
ø 1 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 45 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000
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 10680500  

 10606200   10633500  

PARURE DE STYLOS

Métal.
Parure au design exclusif contenant un stylo à bille et un roller dans un écrin 
cadeau en carton signé Balmain.
18,5 x 8 x 4 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500

PARURE DE STYLOS

Métal et similicuir.
Parure exclusive au design élégant avec stylo à bille et roller corps cuir aux 
coutures contrastées modernes. Présentée dans un double écrin simili-cuir 
signé Balmain.
16,5 x 6 x 2,2 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • FDS • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 25 50 100 >500

  

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

SET DE STYLOS

Métal.
Le moyen idéal que votre nom soit gravé dans l'esprit des gens. Ce stylo à 
bille et ce stylo roller au design exclusif sont dotés d'un motif joliment gravé 
sur le corps et d'un emplacement dédié sur le capuchon pour l'impression de 

16,5 x 6,5 x 2,8 cm
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PARURE DE STYLOS

Métal.
Parure au design exclusif contenant un stylo à bille et un roller dans un écrin 
cadeau en carton signé Balmain (taille  : 18,7 x 7,8 x 6,7cm).
ø 1 x 13,5 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 45 x 7 mm

 Qty. 10 25 50 >100

PARURE DE STYLOS

Métal.
Parure de stylos au design exclusif comprenant un stylo à bille et un stylo 
roller avec cartouche d'encre noire. Un stylet est intégré dans le haut du stylo 

Balmain.
ø 1,17 x 14,1 cm

PARURE DE STYLOS

Métal.
Parure exclusive au design moderne avec stylo à bille et roller. Présentée dans 
un écrin simili-cuir signé Balmain (taille : 17,8 x 6,8 x 4cm).
1,4 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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 10670300  
 

 10670400  
 

 19982120  

PARURE DE STYLOS

Métal.
Parure de stylos roller et bille avec grip caoutchouté, livrée sous écrin luxe 
Balmain (taille : 17.8x6.8x4 cms).
1 x 13,4 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 5 mm

 Qty. 10 25 50 >100
  
 

PARURE

Métal et similicuir.

cuir est proposé avec un porte-feuille assorti. Design exclusif et présentation 
 : 14,8 x 13,8 x 2,8cm).

ø 1,2 x 13,9 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

PARURE

Métal et similicuir.
Pour les cadres toujours en déplacement, ce set de stylo et pochette pour 
passeport au design exclusif est un cadeau pratique et stylé. Le stylo à bille de 

ø 1,1 x 13,8 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500

 

PARURE DE STYLOS

Métal.
Parure au design exclusif contenant un stylo à bille et un roller avec pochette 
aux bords contrastés colorés dans un écrin cadeau en carton signé Balmain 
(taille : 17 x 6,5 x 2cm).
ø 1,2 x 13,4 cm

PARURE DE STYLOS

Métal.

Balmain (dimensions : 17,8 x 11,3 x 2,8cm).
ø 1,2 x 13,5 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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 10613300  

 19982150 

 10627300 

 19982152 

PARURE DE STYLOS À BILLE

Métal et similicuir.
Parure au design exclusif avec stylo à bille gainé de cuir, porte-clé imitation 
cuir et portefeuille avec des poches pour cartes de crédit, tous dotés de 

assorti Balmain.
19,3 x 16,3 x 3,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • FDS • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Sérigraphie 150 x 120 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

PARURE STYLO À BILLE - BLOC-NOTES

Métal et similicuir.
Stylo à bille gainé de cuir et bloc-notes aux coutures contrastées imitation 
cuir au design exclusif (14x9,5 cm). Sous écrin Balmain aux couleurs assorties 
(taille : 19 x 17 x 4cm).
ø 1,3 x 13,5 cm

Conformité: AZO • Formaldehyde • PCP • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 7 mm

 Qty. 10 25 50 >100

PARURE STYLO À BILLE - BLOC-NOTES

Métal et similicuir.
Parure de stylo à bille intemporelle et un bloc-notes format 14,3 X 9 cm avec 
piqures contrastées. Sous écrin Balmain (taille : 18,1 x 17,2 x 4,4cm). Design 
Exclusif.
ø 1 x 13,6 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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PARURE DE STYLOS

Métal et similicuir.
Parure au design exclusif avec un stylo mécanique, un stylo roller, un stylo à 
bille et pochette coordonnées imitation cuir pour stylo (15,5 x 6 cm) présentés 

 : 18,5 x 17 x 3,5cm).
ø 1 x 13,5 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100

PARURE DE STYLOS

Métal.
Cette parure de stylos très élaborée comprend un stylo à bille et un roller aux 

 : 18,3 x 17,2 x 4,8cm).
ø 1 x 14 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

PARURE DE STYLOS BALMAIN

Métal.
Oubliez l'ordinaire, ce duo stylo à bille et stylo roller au design exclusif 

Balmain. Avec pochette de protection de qualité et présentation dans un 
 : 17,3 x 12,4 x 3cm).

ø 1,3 x 13,9 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 25 50 100 >500
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PARURE

Métal.
Faites face à toute éventualité. avec cette parure au design exclusif 
comprenant un stylo à bille avec fonction stylet et une clé USB 4Go. Présenté 

ø 0,9 x 12 cm

Conformité: EMC • FDS • RoHS
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

PARURE

Acier.
Des notes rédigées personnellement aux données électroniques 
volumineuses, cette parure au design exclusif vous permet d'enregistrer et de 
partager les informations avec style. Composée d'un stylo à bille et d'une clé 
USB 4Go, Sous écrin Balmain laqué (taille: 18.5x7.9x3.8 cms).
ø 7,9 x 18,5 cm

Conformité: directive sur les piles • FDS • RoHS • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100

 

PARURE DE STYLOS

Métal et bois.

est livrée dans un écrin Balmain assorti (taille: 18,5 x 9,8 x 5cm).
ø 1,2 x 14 cm
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Conformité: AZO • EMC • DEEE • FDS • RoHS • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 35 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100

PARURE STYLO - CLÉ USB

Métal.
Cette superbe parure Balmain au design exclusif contient une clé USB 4Go et 
un luxueux stylo roller qui attirera tous les regards. 17,5 x 7 x 3,5cm).
17,5 x 7 x 3 cm

COFFRET CADEAU BATTERIE DE 
SECOURS ET STYLO À BILLE

Métal.

chargeur format carte de crédit 3000 mAh pour charger votre smartphone 
ou autre appareil avec prise USB et un stylo à bille avec stylet qui peut être 
utilisé sur la plupart des écrans. La chargeur a une entrée /sortie 5V/1A et des 
LEDs indiquant la charge restante. Livré avec une pochette comprenant un 

16 x 8,5 x 3 cm

Conformité: EMC • directive sur les piles • RoHS • Testé pour la présence de 
cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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� �  STYLO MÉCANIQUE JOTTER

Acier inoxydable.
ø 0,85 x 13,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 30 x 5 mm

 Qty. 25 100 250 >500

�  STYLO À BILLE JOTTER

Acier inoxydable.
ø 0,085 x 12,9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 25 100 250 >500

 Qty. 25 100 250 >500

STYLO À BILLE JOTTER

Corps en plastique avec garnitures en acier inoxydable.
ø 0,85 x 12,9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 35 x 22 mm

L'emblème de Parker, le Jotter est le choix 
préféré des écrivains actifs qui ont besoin d'un 
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VECTOR

 10648002  

 10648001   10648302   10648300  

 �    
   10648200  

  10648301  

 � �    
   10648400  

 10648000  

STYLO À BILLE VECTOR

Corps en plastique avec garnitures en acier inoxydable.
ø 1 x 13,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 40 x 11 mm

 Qty. 25 100 250 >500

� �  STYLO ROLLER VECTOR

Acier inoxydable.
ø 1 x 13,3 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 40 x 11 mm

 Qty. 25 100 250 >500

�  STYLO À BILLE VECTOR

Acier inoxydable.
ø 1 x 12,5 cm

Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 35 x 6 mm

 Qty. 25 100 250 >500

STYLO ROLLER VECTOR

Corps en plastique avec garnitures en acier inoxydable.
ø 1 x 13,5 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Screenround 50 x 25 mm

 Qty. 25 100 250 >500

avec son adaptabilité et sa qualité inhérente.
•  Possibilité d'impression sur la totalité de la 

surface et processus de transfert sur pellicule.
•  Fabriqué en plastique ABS très résistant : 

longue durée, durable.
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� �  STYLO À BILLE PARKER IM

Métal.
ø 0,9 x 13,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 7 mm

 Qty. 25 100 250 >500

�  ROLLER IM DE PARKER

Métal.
ø 0,9 x 13,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 40 x 7 mm

 Qty. 25 100 250 >500

classiques et contemporains. Les plus grandes 
qualités de laque et chrome brillant ainsi 
qu'un procédé de fabrication à la pointe de 
la technologie garantissent la qualité Parker 
reconnue partout dans le monde.
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 10675601  

 10675600  

 10648800   

 10648801  

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 40 x 7 mm

 Qty. 25 100 250 >500

STYLO PLUME IM DE PARKER

Métal.
Le design moderne de l'IM de Parker exécuté en noir intemporel. Les 
meilleures qualités de laque brillante avec un procédé de fabrication à la 
pointe de la technologie garantissent la qualité de la fabrication de Parker 

Fourni avec sa cartouche d'encre. Design Exclusif.
ø 0,9 x 13,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 70 x 7 mm

 Qty. 2 5 25 >50

STYLO À BILLE IM PREMIUM

Aluminium ciselé.
Stylo à bille au design exclusif aux tons délicats, féminins, disponible dans 
dans les coloris marron foncé, perle rose et perle émeraude. Agrémenté d'une 
gravure subtile imitant le design emblématique rayé du Parker Vacumatic. 

Fourni avec sa recharge de stylo à bille.
ø 1,2 x 13,6 cm
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Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 70 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

PARURE DE STYLOS IM

Le stylo IM de Parker est une combinaison de design contemporain et 
classique pour un excellent confort d'utilisation. La qualité de la fabrication 
est reconnue dans le monde entier. Ce set au design exclusif réunit le stylo à 
bille IM (10648601) et le stylo à plume (10648800).
21,5 x 14,3 x 3,8 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 70 x 5 mm

 Qty. 50 100 250 >1.000

PARURE DE STYLOS IM

Le stylo IM est une combinaison de design contemporain et classique pour un 
excellent confort d'utilisation. La qualité de la fabrication est reconnue dans 

métal brossé (10648603) et le stylo Roller (10648703).
21,5 x 14,3 x 3,8 cm
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� �  STYLO PLUME URBAN

Métal.
ø 1,1 x 13,82 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 7 mm

 Qty. 10 25 50 >100

�  ROLLER URBAN

Métal.
ø 1,1 x 14 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 7 mm

 Qty. 10 25 50 >100

Une nouvelle génération de stylos cools qui 

les règles. Ils associent ergonomie et art dans une 
forme de balle non conventionnelle avec un poids 
et un équilibre parfaits.

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 7 mm

 Qty. 2 5 25 >50

STYLO À BILLE URBAN PREMIUM

Aluminium ciselé.

gravure subtile imitant le design emblématique rayé du Parker Vacumatic. 

bille.
ø 1,2 x 14 cm
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 10649303   10649304   10649400   10649401   10649402   10649302  

STYLO ROLLER URBAN PREMIUM

Laqué et ciselé.

mode avec un rendu mat ou métallique. Les hommes autant que les femmes 
apprécieront sa silhouette parfaitement équilibrée, soulignée par un décor 

cartouche d'encre. Design Exclusif.
ø 1,1 x 13,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser ø 8 mm

 Qty. 10 25 50 >100

STYLO À BILLE URBAN PREMIUM

Laqué et ciselé.

mode avec un rendu mat ou métallique. Les hommes autant que les femmes 
apprécieront sa silhouette parfaitement équilibrée, soulignée par un décor 

recharge de stylo à bille. Design Exclusif.
ø 1,1 x 13,82 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 7 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser ø 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100
 
 

URBAN PREMIUM PARKER 5TH

Laqué et ciselé.

règles. Le Parker 5th Technology, baptisé ainsi car il propose une nouvelle 
cinquième méthode d'écriture, est né après de longues recherches visant à 
apporter ce qui se fait de mieux dans le monde du stylo. Le résultat de cette 

avec sa cartouche d'encre. Design Exclusif.
ø 1,1 x 13,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser ø 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100

STYLO PLUME URBAN PREMIUM

Laqué et ciselé.

mode avec un rendu mat ou métallique. Les hommes autant que les femmes 
apprécieront sa silhouette parfaitement équilibrée, soulignée par un décor 

cartouche d'encre. Design Exclusif.
ø 1,1 x 13,8 cm
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 10686301  10686302  10686300 

SONNET

STYLO ROLLER SONNET EXPECTATIONS

Métal.

Conformité: Testé pour la présence de cadmium

 Qty. 2 5 25 >50
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  �   10650001  

�  �   10650002  

SONNET

 10683400   10683300  

�  �   10650000  

� �  STYLO À BILLE SONNET 

Laqué. Plaqué argent.
ø 1,2 x 13,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 2 5 25 >50

PARURE SONNET

pochette. Fourni avec sa cartouche noire Parker.
20,5 x 14,3 x 4,5 cm

�  STYLO À BILLE SONNET 

Laqué. Plaqué argent.
ø 1,2 x 13,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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  �   10674700  

�  �   10674701  

 10674602  

 10674600  

 10674601  

 10674603  

 10674604  

INGENUITY PARKER 5TH

pour une expérience d'écriture douce et abondante. La technologie Parker 
5th associe les meilleurs aspects des stylos à bille et des stylos plumes pour 

une cartouche 5th. Design Exclusif.

�  Laqué.
ø 1,4 x 13,9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 40 x 6 mm

 Qty. 2 5 25 >50

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 65 x 6 mm

 Qty. 2 5 25 >50

STYLO À BILLE DUOFOLD PREMIUM

Laqué.
Stylo à bille au design exclusif délicatement réalisé avec des garnitures dorées 

cartouche d'encre.
ø 1,1 x 13,3 cm

� �  Laqué.
ø 1,4 x 13,9 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 6 mm

 Qty. 2 5 25 >50
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 10672400   10651102   10651100   10651101  10651105 10651103 

 �   10651400   �   10651402   �   10651401   �   10672500  

10651104 

�  �   10651500  �  �   10651501  
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 Qty. 10 25 50 >100

STYLO À BILLE HÉMISPHÈRE

Laqué.
ø 1 x 13,6 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 5 mm

�  STYLO À BILLE HÉMISPHÈRE

Acier inoxydable.
ø 1,05 x 13,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 10 25 50 >100

� �  ROLLER HÉMISPHÈRE

Acier inoxydable.
ø 1,05 x 13,7 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 40 x 5 mm

 Qty. 10 25 50 >100
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�   10650505   �   10650504  �  �   10650503  

EXPERT

�   10650500  �  �   10650502  
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� �  STYLO À BILLE EXPERT

Acier inoxydable.
ø 1,1 x 14,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100

�  STYLO À BILLE EXPERT

Acier inoxydable.
ø 1,1 x 14,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 10 25 50 >100

La collection Expert New Generation est le 
complice audacieux de l'esprit d'expression libre. 
Cette collection est la réunion de nouveaux choix 
de coloris audacieux, comme taupe et marron 
foncé, et d'un design audacieux pour créer un 
style commercial sophistiqué avec une forte dose 
de personnalisation.
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PARURE EXPERT

Le stylo bille Expert est un stylo de caractère. Son design contemporain et son 

une pochette luxueuse. Fourni avec sa cartouche d'encre. Design exclusif.
4,5 x 14,3 x 20,5 cm

Conformité: FDS • Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 35 x 6 mm

 Qty. 2 5 25 >50

 Qty. 2 5 25 >50

STYLO À BILLE EXPERT DE LUXE

Laqué et ciselé.
ø 1,1 x 14,2 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 55 x 5 mm
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 10652100  

 10652602  

   10652101  

 10652600  

 10652800    

 10652801    

 10652702  0,5

 10652701  0,5

 10652703  0,5

 10652704  0,5

 10652705  0,5

 10652706  0,5

PORTEMINE TIKKY

Plastique.
Portemine léger (mine de 0,5 mm) avec poignée caoutchoutée pour 
créer proprement et avec précision des croquis, des dessins techniques 

Exclusif.
ø 0,85 x 13,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 50 x 5 mm

 Qty. 25 100 250 >500

STYLOS MULTI TIKKY

Plastique.

Livré avec ses cartouches d'encre. Design Exclusif.
ø 0,85 x 14,75 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 40 x 7 mm

 Qty. 10 25 50 >100

STYLO À BILLE TIKKY

Plastique.
Le Tikky, la porte d'entrée chez rOtring est un stylo à bille souple. Son grip 

tout en douceur. Idéal pour une écriture précise ou pour dessiner. Idéal 

rOtring. Fourni avec sa cartouche d'encre. Design exclusif.
ø 0,85 x 13,8 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Tampographie 35 x 5 mm

 Qty. 25 100 250 >500

STYLO À BILLE MADRID.

Métal.
Quand l'aspect et la précision visuelle comptent, la série Madrid se distingue. 
Avec son design intelligent et son mécanisme subtil, il s'agit de l'outil idéal 

cartouche d'encre. Design Exclusif.
ø 0,9 x 13,4 cm

Conformité: Testé pour la présence de cadmium
Technique utilisée pour un prix avec marquage: Gravure laser 25 x 5 mm

 Qty. 25 100 250 >500
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INFORMATIONS SUR LE MARQUAGE

TRANSFERT
Le transfert est réalisé en créant une 
image sur du papier et en utilisant la 
chaleur et la colle pour la transférer sur 
le produit sélectionné
• �Idéal pour un marquage sur du tissu
• �Convient parfaitement aux logos avec 

de nombreuses couleurs
• �Permet de marquer de manière trés 

précise, comme des textes de taille 
réduite

• �Pas de contour exigé
• �Solution trés économique pour un 

marquage en plusieurs couleurs sur de 
petites quantités

MARQUAGE À CHAUD

DOMING
Le doming est utilisé pour créer une 
version 3D de votre logo en mettant de 
la matière sur une surface imprimée. 
Un logo est imprimé sur une feuille et 
ensuite recouvert de résine epoxy qui est 
ensuite durcie pour garder sa forme.
• �Crée un effet relief
• �Bonne tenue du marquage
• �Ne peut être appliqué que sur des 

surfaces planes

SCREENROUND
Le marquage screenround est la 
même technique de marquage que 
la sérigraphie mais le produit tourne 
pendant le processus de marquage, afin 
de le rendre possible pour des surfaces 
courbes.
• �Effets durables
• �Donne une rendu trés précis et de 

grande qualité sur des produits 
courbes

• �Marquage possible en plusieurs 
couleurs sur une sélection de stylos

• �Idéal pour marquer du texte

BRODERIE
La broderie est une technique qui 
consiste à coudre un logo sur un article
• �Technique de marquage trés classique
• �Apporte de la valeur ajoutée au produit
• �Possible pour les surfaces planes mais 

également les surfaces irrégulières
• �N’importe quelle couleur de fil peut 

être utilisée en fonction du logo 
souhaité

• �Jusqu’à 12 couleurs possibles de fils 
sur une broderie

DÉBOSSAGE
Avec le débossage, une plaque en relief 
est pressée à chaud contre le produit,  
lui transférant ainsi ce relief
• donne un rendu 3D unique
• rendu ton sur ton
• valeur perçue améliorée
• trés adapté aux produits en cuir 

véritable ou imitation cuir

GRAVURE LASER
La gravure laser est réalisée en utilisant 
un faisceau laser pour graver de manière 
trés précise une surface.
• �Donne un rendu trés qualitatif
• �Uniquement ton sur ton
• �Particulièrement adapté au métal, 

verre et bois

La sublimation est une méthode 
d’impression par laquelle l’encre est 
chauffée pour se transformer en gaz et 
former une liaison permanente avec le 
matériau à décorer. 
• Des impressions couleurs de qualité 

très photoréaliste
• Convient pour les tissus en polyester 

(minimum 60 % polyester) et les 
produits revêtus de polymère 

• Impression douce et souple qui peut 
même être appliquée sur les coutures 
et fermetures à glissière

• La décoration résiste à la décoloration 
et à la fissuration

SUBLIMATION

Le marquage à chaud correspond au 
débossage avec un rendu métallique, 
réalisé en appliquant une feuille entre  
la surface à marquer et le poinçon. 
• �Superbe rendu
• �Crée un look 3D unique
• �Idéal pour les produits en cuir 

véritable ou imitation cuir.
• �Disponible avec un rendu doré ou 

argent



SÉRIGRAPHIE
La sérigraphie est une technique de 
marquage au cours de laquelle une 
image est appliquée sur un écran en 
mailles sensible et développé avec de 
la lumière UV. Les encres sont ensuite 
appliquées sur le produit en passant 
à travers les mailles pour donner une 
image claire et précise.
• �Résutats durables 
• �Solution peu onéreuse pour des 

quantités importantes
• �Idéale pour imprimer du texte
• �Uniquement possible sur des surfaces 

planes

TAMPOGRAPHIE
La tampographie correspond à un 
marquage qui transfère l’encre depuis 
une plaque métal, via un tampon, sur le 
produit afin de créer une image.
• �Technique de marquage peu onéreuse
• �Applicable en principe sur n’importe 

quelle forme de surface
• �Convient à tout type de revêtement, y 

compris les produits souples comme 
les balles anti stress

• �Idéal pour un marquage en plusieurs 
couleurs

• �Rapide et économique

IMPRESSION JET 
D’ENCRE
L’impression digitale correspond à 
l’impression jet d’encre. Des micro 
goutelettes d’encre sont déposées sur un 
produit pour donner une image. L’encre 
est immédiatement séchée avec une 
lampe UV. 
• �Idéal pour des logos avec plusieurs 

couleurs
• �Donne un beau rendu avec des 

finitions mat, brillantes ou embossées
• �Bonne tenue du marquage 
• �Idéal pour les petites quantités
• �Ne peut être réalisé que sur des 

surfaces planes ou trés légèrement 
bombées.
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707	........................................................................................ 150

Accessoires automobiles.............................. 155, 159, 161-163, 166
Accessoires de téléphone................................................ 28-36, 113
Accessoires mobiles.......................................... 16, 28-36, 113, 118
Accessoires pour le vin...........................174-179, 184, 191, 201-204
Accessoires pour Smartphone.......................................... 28-36, 113
Aérateurs................................................................... 174-176, 202
Amplificateurs................................................................. 12-17, 212
Articles à énergie solaire..........................................................29-30
Articles Bluetooth®.............................. 12-17, 20-23, 25-26, 35, 212
Articles de boisson isothermes...................................... 207-211, 214
Articles de rangement....................................110-112, 162-163, 186
Articles de réduction du bruit.........................................................23
Articles étanches à l’eau...........................................13, 51, 112, 157
Articles NFC...........................................................................12-17
Articles pour la boisson étanches...........................207, 209-210, 214
Avenue....... 12-15, 19-22, 24-25, 28-31, 34-36, 38-39, 44-63, 117, 
		 133, 138-139, 150, 174-181, 185, 207-213, 227-229, 234-239

Bagages à main........................................ 60-61, 63, 77, 81, 87, 93
Bagages pour cabine................................. 60-61, 63, 77, 81, 87, 93
Ballons de football..................................................................... 135
Balmain................................ 119, 147-148, 222-225, 238, 248-263
Batteries de secours............................14, 28-32, 35, 162, 246, 263
Besaces............ 46, 58, 67, 71-73, 75, 80, 82-84, 90, 94, 103, 106
Bocal....................................................................................... 186
Boîte à thé................................................................................ 186
Bougies................................................................................... 187
Boussole.................................................................................. 132
Bouteilles.................................................... 207-209, 211-212, 214
Bracelets.......................................................................... 132, 164
BRIGHTtravels..................................................................... 110-111

Câbles (recharge)........................................................... 34-35, 113
Câbles de charge........................................................... 34-35, 113
Cadres images.......................................................................... 188
Cadres photos.......................................................................... 188
California Innovations®............................................................64-65
Carafes...................................................... 176, 184, 190-191, 204
Carnets de notes........................................................216-226, 260
Case Logic...............................................................42, 82-87, 244
Casques....................................................................................20
Cave a vin................................................................................ 179
Chargeurs..........................................14, 28-32, 35, 162, 246, 263
Chargeurs de batterie...........................14, 28-32, 35, 162, 246, 263
Chariots......................................................... 60-61, 77, 81, 87, 93
Cintre........................................................................................110
Claviers......................................................................................35
Couteaux (cuisine).............................................................. 194-198
Couteaux (extérieur)............................................. 113, 152-154, 156
Couteaux multifonctions......................................152, 154, 156, 164
Coutellerie................................................................................ 194
Couvertures....................................................................... 111, 189
Crayons.................................... 238, 248, 261, 265, 282, 288-289

Décanteur................................................................................ 176
Dunlop.............................................................................. 164-166

Échecs..................................................................................... 136
Écouteurs.............................................................................. 24-26
Elevate......................98-103, 122, 128-130, 132-133, 156-157, 214
Elleven........................................................... 78-81, 118, 211, 231
Équipements de mesure...............................................160-161, 165
Étuis pour Smartphone..........................................................40, 118
Étuis pour téléphone.............................................................40, 118

Field & Co.............................................................................68-69

Flacons............................................................. 207, 210, 212, 214

Gestion des câbles.................................................................32-35
Gobelets............................................................................207-211
Grattoirs................................................................................... 155

Haut-parleurs.................................................................. 12-17, 212
Horloges.................................................................................... 19

iFidelity............................................................... 16, 23, 25-26, 36

Jamie Oliver....................................................................... 190-195
Jeux (d’intérieur)........................................................................ 136
Journalbooks..................................................................... 216-219
Jumelles............................................................................132-133

Lampes.......................................................112, 150-152, 157-162
Lampes de poche.........................................112, 150-152, 157-162
Lanternes................................................................................. 187
Lunettes de soleil................................................................124-130
Lutrin pour livres de cuisine......................................................... 186

Mallettes souples.................47, 66, 71, 73, 75-76, 79-80, 82-84, 96
Manomètres......................................................................159, 161
Marksman...............40-41, 70-77, 112-116, 120-122, 133, 140-143, 
		  151-155, 196, 220-221, 230, 240-246
Montres.....................................................................120-122, 133
Moulins à poivre................................................................ 181, 200
Moulins à sel.............................................................................200
Mugs....................................................................................... 213

Objectifs.....................................................................................36
Ogio................................................................................. 104-108
Outils d’urgence..........................................................155, 161-162
Outils de barbecue.................................................................... 183
Outils multifonctions..................................... 154, 156, 159-161, 164
Ouvre-bouteille......................................................174-175, 177-179

Packs électriques................................14, 28-32, 35, 162, 246, 263
Panoplies d’outils......................................... 152, 159, 161, 164-166
Parapluies......................................................................... 138-148
Parker...............................................................................265-278
Parures de stylo................................................ 225, 238-239, 241, 
Paul Bocuse...................................................................... 197-204
Peignoir................................................................................... 172
Pèse-bagages............................................................................117
Plaids............................................................................... 111, 189
Planches à découper.......................................... 181, 193, 196, 199
Plateaux de fromages................................................. 184, 193, 203
Pochettes pour ordinateur portable................................................ 42
Pochettes pour tablettes.............................38, 40-42, 163, 230-231
Pochettes stylos................................. 251, 259, 261, 270, 276, 285
Porte-clés.......................................................... 112-113, 150, 260
Porte-documents............................................................... 227-232
Porte-mines.......................................238, 261, 265, 282, 288-289
Portefeuille................................................... 40, 115-119, 258, 260
Portefeuille de voyage...........................................114, 116-119, 258
Portefeuilles passeports.........................................114, 116-119, 258
Portefeuilles RFID.......................................................................116
Présentateurs laser.................................................................... 246

Radios....................................................................................... 19
Refroidisseur à vin..............................................175, 176, 183, 201
Refroidisseurs............................................ 175, 176, 179, 183, 201
Réveils....................................................................................... 19
Rotring..............................................................................288-289

Sac à dos...........................45-46, 48, 51-55, 60, 67-70, 73-79, 81, 

		  84-86, 88-93, 95, 99-102, 104-106
Sac de conférence............... 45, 48, 50, 55-57, 71, 73, 75, 106-107
Sac de sport.......................................................67, 89-93, 99, 101
Sacs à bandoulière............. 45-46, 48, 50-51, 55-58, 66-68, 71-73, 
		  75-76, 79-80, 82-84, 90, 92, 94-97, 103, 106-107
Sacs à dos.........................45-46, 48, 51-55, 60, 67-70, 73-79, 81, 
		  84-86, 88-93, 95, 99-102, 104-106
Sacs à roulettes...................................60-61, 65, 77, 80-81, 87, 93
Sacs de bowling..........................................................................96
Sacs de média............................................................................ 97
Sacs de voyage........... 45, 47-48, 51, 59, 68, 74-75, 77, 80, 93, 96, 
102-103, 111
Sacs écologiques...........................47, 55, 57-58, 63, 79-81, 84, 86
Sacs isothermes.......................................................64-65, 88, 183
Sacs marins.......................................................................... 89, 95
Sacs polochons...........................................47, 59, 80, 90, 95, 108
Sacs pour ordinateur portable...............45-48, 52-58, 60-61, 66-68, 
		  78-87, 89, 92, 95, 99, 101, 103, 104-107
Sacs pour tablette.........45-46, 53, 55-58, 68, 70-74, 82-83, 87, 99
Sacs sécurité TSA..........................47, 55, 57-58, 63, 79-81, 84, 86
Sac shopping..............................................................................45
Seasons.............................................................. 168-172, 182-189
Serviettes...........................................................................170-172
Set pour le bain.................................................................. 168-169
Sets amuse-bouche................................................................... 180
Sets apéritif...................................................................... 180, 193
Sets bar...............................................174-180, 191, 201-204, 213
Sets cocktail......................................................................180, 213
Sets de voyage................................................................... 110-110
Sets espresso........................................................................... 185
Sets pique-nique....................................................................... 182
Sets pour le café....................................................................... 185
Sets service................................................................180, 193 199
Slazenger..........................................88-97, 126-127, 135, 144-146
Sommelier..................................... 174-175, 177-178, 191, 202-203
STAC................................................................................ 158-163
Stylets..................236-239, 241, 244-246, 253-255, 257, 262-263
Stylos.......................................................................225, 234-289
Stylos bille.................................................................225, 234-289
Stylos rollers.............. 235, 239, 244, 248, 252, 254-259, 261-263, 
		  266-267, 269, 271-272, 274-275, 277, 280-281, 283
Stylos-plumes..............268-269, 271, 273, 277, 280, 282, 284-285
Supports de tablette.............................................................. 16, 41
Supports de téléphone..........................................................16, 113
Supports pour Smartphone....................................................16, 113

Tablier...................................................................................... 192
Tasses..................................................................................... 185
Tire-bouchons............................................... 174-175, 177-179, 191
Torche.........................................................112, 150-152, 157-162

US Basic.................................................................66-67, 124-125
USB.................................................................................262-263
Ustensiles de cuisine.................................................................. 194

Valise a roulette...........................................................................63
Verres (articles de boisson)...........................................190-191, 204

Waterman.........................................................................280-286
Whitelines................................................................................226

X-mini........................................................................................ 17

Zoom............................................................................15, 32, 212
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